OAO «3JIEBATOPMEJIbMALL»

KaTanor getanem

Cepusa MC
450/900/1300/1500/1850/2350

Kypck, 2018 .



L G QY
A OWON-

CopepxaHue MC4.12.00.000 .....onnieitit it 57

MC5.12.00.000 ..ot e 58
VOTAHOBKA oo 3 MCB.12.00.000 .....oimitiie e 59
OBLUEE «vveeee oo eeeeeeeeeeeeee e e eeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeeeeeeeeeeeteeeeeeeeeeeeeese e 3 MC1.13.00.000 ....oiiititie e 62
[1OMFO BPEMEHHAS YCTAHOBKA «v.vvvvsvrereressesessesseseesssessssesssssessssens 3 MC2.13.00.000 ..ot e 63
MOBMALHAS MITH BPEMEHHAN YCTAHOBKA «.vvvreveeereresesneeseseseeseseneean 3 MC3.13.00.000 ..ot e 64
3AKPEMIICHNE 3EPHOCYLUMITKMN «.evevrvrerereeeerereesesesessesseseesesesssesesssses 3 MC4.13.00.000 ....oiiititiie e 65
MCAB50 ..ottt 4 MC5.13.00.000 ... 66
MCO00 ...t 6 MCB.13.00.000 ... 67
MCA300 ..ottt 8 2.8 KoHBeHEP CKPEGKOBBIH «...vovvvininniniiitsistinini s 68
MCT500 ... 10 KCLI2Z335C.100 ..o, 69
M A8B50 .t 12 2.9 Pa3sHOOGPA3HBIE METAMM ...vvuveuniiniiniitiiiteit sttt 70
MC2350 ... 14 MC.00.00.100/MG.00.00.200 .......oovvviiiniiiiiiis 4
YACTU Yl MOHTAX CBOPOK .o 17 MC.17.00.100/MC.17.00.200 ......coiiieieieit e, 72
PAMA 3EPHOCYLUMITKM .v.eveeveeeeseeeereesesessesessesessessssessssessssesssssnsseenns 17 MC.A7.00.300 ...onieieii e 73
MCXO1 OOOOO .......................................................................... 18 MCOOOO5OO .............................................................................. 74
MOAYNb 3EPHOCYLUMITKM ..c.uueneenninnrnranssnransannsansanssansansanssansansnnnes 19
MC.02.00.000 ..t 20
MC.03.00.000 . ..nnneee e 21
MEC.04.00.000 ...t 22
MC.07.00.000 ..t e e 23
BrIOK BEHTUIIAITOPOB ...cueiiiininieriissasnransassasansassnsansansansnsansansnnn 24
MC.08.0T.000 .....vririniii e 25
MC.08.02.000 .....vritinitiie e 26
MC.08.03.000 ..ottt 27
MC.08.05.000 .....virrinitii e 28
MC.08.06.000 ......cuirinititii e 29
MC.08.07.000 .....orriniie e 30
MC.08.08.000 ......ovirirititii e 31
MC.08.09.000 .....oririnitie et 32
MC.08.10.000 .. ..ottt 33
MC.08.11.000 .. .eeritinii e 34
MC.08.04.000 .....ooririnititie e 35
LLOMUK ..ot i e et ri e s eaassasn s ransrannsaansrannrannraannanns 36
MC.05.00.000 .....ouininiiii e e 37
MC.05.0T.000 ....eininiiii e e 38
(27T o) T I (o T3 1 L= « 2P 39
MC.06.00.000 .....ouneeieie et 40
MC.06.05.000 .....oouirininiie e 41
[ OpPOXKN OGCNYXMBAHUA U NECTHULLI K HAM .....cnineercieineinenenennns 42
MC.10.00.000 .. ..oveieiti e 43
MCX.11.00.000 ...uiniiitii e e 44
MC.14.00.000 .....onininiii e 45
MC.14.00.000-01 ....ininiiiii i 46
MC.15.00.000 .....oiririniii e 47
MC.15.00.000-01 . ..eereiniiee e e 48
MC.16.00.000 ......omiriniiie e 49
BepTukanbHble Tpy60onpoBoAbl ra30BbIX KOJIEKTOPOB .......cuvueunsns. 50
MC1.12.00.000 ...oniniiiiei e 54
MC2.12.00.000 .....oniniieie e 55

MC3.12.00.000 ....onieiei e 56



1 YCTAHOBKA

OTOT pasgen npefocTtaBuT Bam HeobxoamMMble CBeAEHNS O NMPaBUITbHOW YCTaHOBKe
3epHocywunnkm komnaHun «JIEBATOPMEJIbBMALL».

1.1 ObLwee
Ybeantecb, 4TO MNOny4YeHbl BCe AeTanu, kpenex u obopygoBaHWe COrnacHo
YNaKoBOYHOrO NncTa.

BaXHO NOMHUTb, YTO NPU MOHTMPOBAHUWN 3EPHOCYLUUITKWU HE OO0MYyCKaeTCs POHATb
GonTbl, rankn unu getanu B 3epHoBon cTonb. Ecnu xe Takoe cnydaetcsi, Heobxoaumo
N3BneYb NX 0O 3anOfIHEHNS CYLUUIIKN.

1.2 [JonroBpemMeHHas ycTaHOBKa

3epHocywunka gormkHa 6biTb ycTaHoOBMEHa Ha 6ETOHHbIN yHAAMEHT CNOCOOHbIV
BblAEpXaTb BeC CYLUUIKW 3anoSfiHEHHY NpoaykToM. ®yHOaMeHT [JormkeH 6bITb
CMPOEKTUPOBAH C Y4E€TOM MECTHOrO rPyHTa 1 KNUMaTU4eCKnX yCrioBun.

Y6eautech, 4TO 3epHOCYLUUIIKA 3aKpensieHa Ha yHOaMeHTe.

MogHuMnTE Cylumnnky 4eTbipbMsa MATKUMU cTpornamu (No ABa C KaXXOoW CTOPOHBI).
[MpukpenuTe CTPOMbl BOKPYr HECywmnx Banok pambl BNIIOTHYK K KOPMyCy BEHTUNATOpa U
NpubnNuanTenbHO Ha OOHOW TpeTu OMWHbI pambl B 3adHEW Y4acTu pambl  CYLUWIIKW.
Mcnonb3yinte TpaBepChbl B BEPXHEN YAaCTH, YTOObI n3bexaTtb NOBPEXAEHUN Npu NoagbEME.

1.3 MobunbHasa unm BpeMeHHasa yCcTaHOBKa
Pasmectutb 6peBHa unu wnanesl nog onopamu. Cywunka AomkHa 6bITb MUHUMYM

Ha 33 cMm Hag 3emnen, 4Tobbl obecneynTb 3a30p ANA JOCTYNa k-ABepam-bhicTporo-cbpoca.

1.4 3akpenneHue 3epHOCYLUUIKH
HemeaneHHO nocne yCcTaHOBKW 3€PHOCYLUMITKW 3aKkpenute pamy K yHOaMEHTY.
3epHocylmnka Takke AosmkHa 6bITb pa3mMelleHa B 6e3BeTpeHHOM MecTe.


153
Вычеркивание

153
Вычеркивание


7315

7020

748

133

10557

4

6920

Q |
L I::I L1 I::I L -
oo L‘)
: = an i
LI ‘
1405 | \ 1625 1625 1625 1625‘41457
Ao, | -
‘\ 10170
[ | R PO | 1 )

*B3aBucmmocTu oT TONNmMBA.

2250
ﬁ 830
__® A
-§. - (
/@ .;.’ . .
o I|a=
0 1 |-
m .
1589
Mos. O6o3HaveHune HaumeHoBaHune Kon.
1 |MC.00.00.100 Onopa 5
2 |MC.00.00.200 Onopa 2
3 |MC.00.00.400 KomnnekT potaynoHHoro gatunkal 1
4 |MC1.01.00.000 Pawma cywunku 1
5 |MC.02.00.000 Mopaynb ocHoBaHuA 1
6 |MC.05.00.000 Oomuk 1
7 |MC.06.00.00 Xonnep 1
MC.08.01.000M
8* BeHTtunatop 11kBt 1
MC.08.01.000MN
9* MC.08.02.000M BenTunstop 15kBT 1
MC.08.02.000M P
10 |MC.10.00.000 Mnowagaka obcnyxmusanua manas| 1
11 |MC1.11.00.000 JlecTHuua ThiNnoBas 1
12* M(.12.00.000 KonnekTop BepTuKkanbHblit 1
MC.13.00.000 P Bep
13 |KCL2335C.1.100 KoHBeep ckpebkoBbIi 1
14 HJatynk cpegHero yposHsa 3epHal 4
O6o3HayeHue:
MC450 MacuwuTab
HanmeHoBaHue:
3epHocywunka (1 mogynb)
1:75
Onucanue: o
O6wmin B 3€pHOCYLLNIKN Crp. 4




Cywunka MC 450

ol [0 e B e ol oy el o]
@ ! @ | O ; O | Ol ; Ol IO |
| | | | |
= - \bU \LBW2 -\ BW? - \LBW2 - \LBW2 ‘
| Ls20 . Tpl00X6 - Tpl00x6 | Tplo0k6 | Tpl00x6 |
S ,7,709%@“&% 7777777777 T P— :
- T B2 B2 B2 B2 ﬁ
o | LEIJL”210 | [Tp100% | [Tp100x6 | [Tp100x6 | [Tp100x6 |
~ | B ! | . | |
@ ome ole Qe Ol Jous
aHs one sl [ B ;157 7777777 |o};
| | | | | |
! 1405 L 1625 | 1625 L 1625 Il 1625 ]
7 T T K 7
| 7905 )
Pa3mepbl ONOpHbIX NAUT NOA aHKePHbIE 6ONTbI
Pa3mepbl bonTbl (hyHaaMeEHTHbIE
Mapxa Ykita Mpumeyanus
6asbl L, B, Mapka | Kon-8o, C, Co, Hib, Cramb
MM MM bonta T MM MM MM
BLL 1 p C2 C2
o N
-
© — 360 360 M36 4 110 110 | 170470 | Ber3 | t noumi= 20mm
3) N
-
B/2 | B/2
z
m
< bul 2 C2 C2
=
3 o
m 5 3
360 360 M36 4 110 10 | 170170 | Berd | t nnmTbi= 20mm
o] 6 N
E —
=
i B/2 B/2
g
5
-
c
&
5
<

‘=
BLLI 2 o
Tp100x6
e
BLUI 2
Tp100x6 o

1620

9CKI3 (hyHOaMeHTHoro bonTa

L

CtpoutensHoe 3agaHue Ha cymnky MC 450

1. PacyeTHble KoMOMHaLMM Harpy3oK Ha hyHAAMEHTbI MPUHATSI MO PAcYETHBIM KOMOMHALMSM YCUAIA
[INS1 CEYEHMS KOMIOHH B MX OCHOBAHMSIX, UCXOAR U3 ENCTBYHOLLYMX HA Kapkac Harpy3ok v ux
COYETaHMIA, ONPEENeHHbIX B COOTBETCTBIM C HArpy3kami Ha kapkac 1 ¢ Tpebosanusmu Cl1
"CranbHble koHcTpykumn" CM20.13330.2011 "Harpyaku 1 BoageicTus"
2. B Tabnmwax npuBeneHbl 3HaYeHNs akTUBHBIX PACYETHbIX Harpy3oK, AEACTBYHLLMX MO LEHTPaM

TAXECTW KONOHH Ha OTMETKE HW3a OMOPHbIX MINT.

PacyeTHble Harpysku Ha yHaameHT ot cywmnku MC 450 ( 1 mogynb)

N max N min
Mapka — — (npwxumHas komb.) | (oTpbiBHas Komb.)
6asbl ny M M M
Bl 1 T*N N, 7c 484 | 27 | 22 | #14
ax\ l-N Q)y/ Mx,tem | 047 | 0,12 0,1 0.1
y My, TcM 01 -0,1 01 -0,1
x, 1 0,14 0,1 0,1 0.1
2 Mx
My Qy, T 046 | -032 043 03
BLL 2 T*N N, Tc 5% | 273 | 226 | #1127
o\ l-N gy/ Mx , ToM 0,19 01 01 | 017
y My , oM 01 9,1 01 0,1
Qx, 1 0,14 0,11 0,1 9,1
> Mx
My Qy, T 05 0.2 046 | 043

dopmat A3




7315

/@ 830

2553

|
1310
\
— | : B
g \ :- o . =e
o e
H!; = | S S
. © . .
v
»
% ? / % : *
:':. 2 "
" omP .‘y “ @ : -
Y 3 = | / - .
o
Al 0 i
3 I TP
Lf) o —
by | ° " (4p) 1
1625 1625 1625 1457
- =|< - — el — el — el
Mos. Obo3HayeHune HaumeHoBaHune Kon.
11070 1589
1 |MC.00.00.100 Onopa 5
2 |MC.00.00.200 Onopa 2 @ @
3 |MC.00.00.400 KomnnekT potaynoHHoro gatumkal 1
4 |MC2.01.00.000 Pama cywunku 1
5 [MC.02.00.000 Mogaynb OCHOBaHMS 1
6 |MC.04.00.000 Mogaynb BepXHUi 1
7 |MC.05.00.000 Lomuk 1 I -
8 |MC.06.00.00 Xonnep 1
MC.08.01.000M 8 L
9* BeHTnnatop 11kBt 2
MC.08.01.0000M
10* ME.08.02.000M BenTunstop 15kBT 1
MC.08.02.000M P e
MC.08.03.000M
11* BeHnTunatop 22kBT 1
MC.08.03.0000M
12 |MC.10.00.000 Mnowaaka obenyxusanug manas| 2
13 |MC2.11.00.000 JlecTHuua ThinoBas
MC2.12.00.000 .
14* MC2 13.00.000 Konnektop BepTuKanbHbli 1 O6o0anaveHme:
BN MC900 MacuwuTab
15 |MC.14.00.000 Mnowapgka ppoHTanbLHas 1
16 |MC.15.00.000 Cekuns nectHuubl poHTanbHon| 1 HaumeHoBahve: 3epH Lnnka (2 m ns
17 |IMC.16.00.000 Mnowagka obcnyxmeaHus 1 eprocy a( OAy ) 1-75
17 |KCL|2335C.1.100 KoHBeep ckpebKoBbiil 1 *B3aBucumMoCTuM OT TonnmBa Onucanue: . :
O6wmin B 3€pHOCYLLNIKN Crp.
18 Hatunk cpegHero yposHs 3epHal 4




Cywunka MC 900

ICKi3 (DYHAaMeHTHoro bonTa

B0 1219 1219 1219 1219 o 663 _
‘ Bl 3 BlL 3 BlL 3 ‘ BlL 3 "
l e Ve Ve Ve
Iﬁi 7777777 =] cn: Hen: = T <
Ol o] & OTe) HE | 8
8 BLL 1 i j_ | =
=& ‘ 0 BLL 2 L 2 | \BlW2 ‘ BLL 2 e ,
= L osoumu b Jr“’”% ffffff N B B W % %,
- T BLL 2 BLL 2 Bl t BLL 2 - 95 (& ,
o -y Tp100x6 Tp100x6 | [Tp100x6 - [TI0D6 =
R /B0 : | ‘ &
||§ 0 ol ol [© ol [o allE
el By eE | B3 EmE  gtE BW3 E_}_&ﬂi’i’ﬁu’?oﬁ ’’’’’’’
| \
o | ﬂ@ﬁ B _
W M5 | 647 | 1405 | o3 g 1219 | B3 1519 |
1625 1625 1625
7905
CtpoutenbHoe 3aaanue Ha cywmnky MC 900
1. PacyeTHble KoMBUHaLWMN Harpy30Kk Ha (yHAAMEHTbI MPUHATBI N0 PacYeTHbIM KOMBUHALMAM YCUnui
PaSMepr 0“0pr|X namT noﬂl aHKeprle 60”Tb| Ana cedeHnsa KOMOHH B X OCHOBaHKUAX, UCXo4d 13 ﬂeIZCTByPOLLlMX Ha KapKac Harpy3ok 1 ux
CoyeTaHum, onpefeneHHbIX B COOTBETCTBUM C HArpy3kamMid Ha Kapkac i C TDEOOBAHWAMN
Pasmepbl BonTbl (hyHIaMeHTHblE U 6 Cr
Mapka 3 n "CranbHble koHeTpykumn" CM 20.13330.2011 "Harpysku 1 Bo3geicTaus"
6a3bl cin3 L B, Mapka | Kon-Bo, C1, Ca, Hib, Cram PUMEHaHIAA 2. B Tabnmuax npueeaeHbl 3HaYeHNs aKTUBHbIX PACYETHbIX HArpy30K, AEMCTBYHOLMX MO LEHTpaM
MM MM bonTa WwT MM MM MM TAXKECTN KONMOHH Ha OTMETKE HIA3a OMOPHbIX MINT.
BLL 1 ¥ c2 C2
= S PacyeTHble Harpy3ku Ha yHaameHT ot cywwmnku MC 900 ( 2 moayns
= 360 360 M36 4 110 110 | 170170 | Ber3 | t nnuTei= 20mm by by y ( .y )
5 I I N N max N min
g NPYXAMHAS KOMO. 0TPbIBHAs KOMO.
- l\gapka [PaBwIO 3HaKoB Younme ( ) | (o )
B2 | B2 asbl M M M M
z
| swe c2,c2 Bl fan Nre | 838 | 63 | H6 | 26
= N o Q Mo | 026 | 0186 | 01 | 02
3 . S Qx \ ¢ o :
F 360 360 M3 4 110 10 | 170170 | Ber3 |t nnuTbi= 20Mu y My,ew [ 015 | 01 01 0.1
g © 5 e | 02 | o1 | o1 | o
o X Mx
= B/2 | B2 My Qy, Tc 0,67 048 | 083 0,6
[&]
£ 6Ll 2 Nto | 04 | 74 | g5 | +31
2 % N T+l\,l\l Qy M tow | 028 | 01 | of | 4
= - X, TCM ) -V, ) -V,
il 3 ‘ 020 | 250 | M36 1 | |7on70 | Berd |t nowmei= 20mw &N\ ¢ yd
5 FH— y My,Tow | 016 | 01 01 | 01
o [ ~
z - Qx, T 021 | -015 0,1 0,1
4 X Mx
< My Qy,Tc 073 053 | -068 0,64

dopmat A3




3705

@i

#%ﬁ_lﬂ

2553

830

ool 1] T

—
—

1

| \2445 \=< 2445 | | [2445 | 2135

9

10551

—=

T

—

3

748 1300

I — 3

.f .:0‘ ) ‘e
= S|P
L() —
-l (9p)
| i Cl |
2390 1589
Mos. O6o3HayeHune HaumeHoBaHue Kon. | Mos. O6o3HaueHune HaumeHoBaHue Kon.
1 |MC.00.00.100 Onopa 5 13 |MC.10.00.000 Mnowaaka obenyxusanug manas| 2
2 |MC.00.00.200 Onopa 2 14 |MC3.11.00.000 NecTHuua Toinosas 1
3 |MC.00.00.400 KomnnekT potaunoHHoro gatumnkal 1 MC3.12.00.000 .
15* KonnekTop BepTMKanbHbIN 1
4 |MC3.01.00.000 Pama cywunku 1 MC3.13.00.000
5 |MC.02.00.000 Moaynb ocHoBaHuA 1 16 |MC.14.00.000 Mnowapgka ppoHTanbHas 1
6 |MC.03.00.000 Mopaynb cpeHui 1 17 |MC.14.00.000-01 Mnowagka ppoHTanbHas 1
7 |MC.04.00.000 Moaynb BepxHuit 1 18 |MC.15.00.000 Cekuns nectHuubl poHTanbHon| 1
8 |MC.05.00.000 Jomuk 1 19 |MC.15.00.000-01 Cekumnsa necTHUUbl hpoHTanbHoi| 1
9 |MC.06.00.00 Xonnep 1 20 [MC.16.00.000 Mnowapgka obcnyxmBaHus 2
MC.08.01.000M 21 |MC.17.00.100 Onopa noggepxkn ocHoBHasi | 10
10* Bentunatop 11kBT 2
MC.08.01.000MN 22 |MC.17.00.200 Onopa nogaepxku 20
MC.08.02.000M 23 |KCL2335C.1.100 KoHBeep ckpebKoBbIA 1
11* BeHTunatop 15kBt 1
MC.08.02.000M 24 HJatynk cpegHero ypoBHs 3epHal 4
. |[MC.08.03.000M *
12 BeHTunaTOp 22KBT 2 B3asucumocTtn oT TONnvBea

MC.08.03.000MN

—

11070

@®¢>éé

56 5 b

Haxy

O6o3HaueHue:

MC1300

MacwTtab

HaumeHoBaHue:

3epHocywunnka (3 mogyns)

Onucanue:

O6wmin B 3€pHOCYLLNIKN

1:75

Crp.




Cywunka MC 1300

JCKi3 hyHaameHTHoro bonTa

1219 1219 1219 783 663
BLL 3 BLL 3 BLL 3 BLU 3
w - e e T
Fe co B I ot I e o I e = | | = I
ol [© O] ol [o ol [o ® \ O] w § 0
8 BN 1 ) | - E o
2 N LU 2 | \LBl2 | \LBlL2 - \LBW?2 RS
_ o W20 — Tp100x6 o Tpl00x6  Tpl006 - TPI006 g | _ : -~
R S . — « ERE )
| | BLL 2 - BW?2 B2 | : -
" Bl - [Toion T T | ' '
/e | | L |
|c__3| | o] | [o o] | [o o] .
e .| BB o [P EETEY - - - gt= B3
g | | ﬁ%ﬁi
M5 | a7 | | | |
| ) 1219 1219 | 1219
rl 1
L 1405 1625 1625 1 1625
| 7905 | CtpoutensHoe 3agaHue Ha cywunky MC 1300
P 5 1. PacyeTHble KoMBMHaLWMK Harpy3ok Ha yHOAMEHTbI MPUHATBI MO pacHETHBIM KOMOMHALMAM YCUAIA
d3Mepbl OMOPHbIX NINAT NOA aHKEPHbIE OOMThI NS CEYEHNS KOMOHH B X OCHOBAHWAX, UCXOAA U3 AEMCTBYIOLMX Ha Kapkac Harpy3oK 1 ux
PasveDs| EonTh! (*) HIaMEHTHBI COquaHMM, onpeaeneHHblX B COOTBETCTBUM C Harpyskami Ha Kapkac 1 ¢ TpGGOBaHI/IFIMI/I cn
Mapka 3 P Y . "CranbHble koHcTpykuuu" CM 20.13330.2011 "Harpy3kv v Bo3gencTeus"
63l o3 L B, Mapka | Kon-Bo, C1, Co, Hib, Crars PUMESHIA 2. B Tabnuuax npuBeLeHbl 3Ha4YEHNS aKTUBHBIX PACHETHBIX HArpY30K, AEACTBYIOLLX MO LEHTPaM
MM MM bonta T MM MM MM TAXECTW KONOHH Ha OTMETKE HW3a OMOPHbIX MINT.
BLL 1 p C2 C2
5 S PacyeTHble Harpy3ki Ha dyHoameHT ot cywimnnkm MC 1300 ( 3 moayns
U= 360 360 M36 4 110 110 | 170M70 | Berd | t nnutei= 20mm by (byHa y ( .ny )
5 I I N N max N min
3 hgap.(a (I—— Vone (npwxumHas komb.) | (oTpbiBHas Komb.)
B2 | B2 adbl M M Y M
z
z BLI 2 co 2 Bl 1 T*N N, 7c 4342 | 1056 | +55 48,1
§ E N ax\ l-N %/ Mctom | 036 | 035 | 025 | 01
-
° 360 360 M36 4 110 110 170170 | Ber3 | t nnuTbi= 20mm y My, Tcm 02 0,1 0,1 -0,1
5 ° 5 o | 02 | 01 | o1 | of
o X Mx
s B/2 | B2 My Qy, ¢ 0,92 -0,9 0,62 0,88
O
5 BlU1 2 b N | 544 | 04 | w821 | 455
= B2 BI2
1 « '\ l-N Q)V/ Mx,Tm | 038 | 026 01 | 02
= bl 3 m F 120 250 M36 1 — — | 170170 | Ber3 [t nnuTbi= 20mm f My, Ton 021 01 01 01
o
Z | = X, ¢ 0,29 0,1 02 | 01
gg X Mx
< My Qy, T 101 | -068 095 | 062

dopmat A3




7315

3705 - 9 830
)
T _ Pl
\ o HAIS - o |
7 . . .
[ ] - g .
T I \ ) —— . .. :
\~ B2 UIPANESIE IFT
\ ; Q .
R B N 0 o i ¥
- 0 \ N e :0‘ ﬂ
o) .
@
] i 2) - (] ST -
- @\:=\._ i 1€ ;
{1 o ft ——— =1 | 1|
' = S
1l /@ ;
! @ ; : : ; 2 /@ 1 E
‘e * | - ,‘e - .
. =23 . - | |..| )/® 0':.
Pt / ' | = !
I
_ ‘ miI Il \ “ m| i
1405 1625 1625 1625 1625 1457 o 1587
@/ [— =|= =|= Tl =|= ——— o)
2390 11070 \ m
| A | | J | | J |
3¢ A
o =— 0 o 2
N
Mos. Obo3HayeHune HanmeHoBaHue Kon.|Mos. Obo3HayeHune HanmeHoBaHue Kon.|Mos. O6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon.
1 IMC.00.00.100 Onopa 5 MC.08.03.000M 18 IMC.15.00.000 Cekumsa necTHuubl ppoHTansHon| 1
12* Bentunatop 22kBT 3 ”
2 |MC.00.00.200 Onopa 2 MC.08.03.0000 19 IMC.15.00.000-01 Cekumnsa necTHuubl hpoHTanbHon| 2
3 |[MC.00.00.400 Komnnekr potaynonHoro gatyukal 1 | 13 |[MC.10.00.000 Mnowaaka obenyxusanug manasl 2 | 20 [MC.16.00.000 Mnowagka obcnyxumeanua 3
4 IMC3.01.00.000 Pama cywunku 1114 |[MC4.11.00.000 JlecTHuua ThiNOBas 1121MC.17.00.100 Onopa nogaepxku ocHoeHas | 10
5 |IMC.02.00.000 Mogynb ocHoBaHuA 1 MC4.12.00.000 . 1122 |MC.17.00.200 Onopa nogaepxku 30
- 15 KonnekTop BepTMKanbHbIN -
6 |[MC.03.00.000 Mopynb cpeaHui 2 MC4.13.00.000 1 |23 |[KCU2335C.1.100 KoHBeep ckpebkoBbIi 1
7 |[MC.04.00.000 Mopaynb BepxHuit 1116 [IMC.14.00.000 Mnowagka ppoHTanbHas 2 |24 [atunk cpefHero ypoBHs 3epHa| 4
8 |MC.05.00.000 Oomuk 1 117 IMC.14.00.000-01 Mnowagka ppoHTanbHas 1
9 |MC.06.00.00 Xonnep 1
MC.08.01.000M
10* Bentunatop 11kBT 2
MC.08.01.000M iy
O3HayeHwue:
,[mMc.08.02.000m MC1500 Macwtab
11 Bentunatop 15«BT 1
MC.08.02.000
HaumeHoBaHue:
3epHocyuwunka (4 mogyns)
*B3aBUCMMOCTH OT TONNMBA P— - 1:75
O6Lwmnn Bug 3epHOCYLLNIIKK CTp. 10




Cywurka MC 1500

JCKi3 hyHaameHTHoro bonTa

1219 1219 1219 783 663
ﬁ B3 B3 Bl 3 <l
_ i e = | _ ] -
Flug e <~ @ Epe ol o'!—gL 7777777 I?‘f 7,4?;%4?,%%, T
o] [0 O o] | [O o] I'[ol T
| ! ‘ _l=
S -\ b1 o | " o
‘ Wa20 bl 2 bl 2 \ bl 2 ‘ bl 2 -
g L caoum R CWBE | BsF | 7,7
. | BLL 2 Bl 2 | | = : L
3 Bl To100:6 Tp100:6 | ‘ . |
~ | L1820 | |
I‘Lq ‘ B
e el B I oo - B |eE o B3 B
8 | |
Y [ CTR
445 647 |
| 1219 1219
. 1405 1605 1625 1605 CrpoutenbHoe 3agaHue Ha cywmnky MC 1500
| 7905 J
. PacyeTHble KoMBMHALMM Harpy3ok Ha (DyHEAMEHTbI MPUHATHI MO PACYETHbIM KOMOUHALMAM YCUmHii
P 6 1.P § () 6 y
d3Mepbl OMOPHbIX NINAT NOA aHKEPHbIE OOMThI [N CEYEHIS KOMOHH B X OCHOBAHMAX, UCXOAA U3 [IEACTBYHOLLMX HA KAPKAC Harpy3oK 1 uX
COYETaHui, ONpefeneHHbIX B COOTBETCTBUM C Harpy3kaMy Ha kapkac i ¢ Tpe6oBaHusmm Cr1
Manka Pagueps Do ByHAaNeHTHE. "CranbHble koHcTpykumn" CM20.13330.2011 "Harpyaku 1 BoageicTus"
JCkm3 MpvmeyaHus
6a3bl L B, Mapka | Kom-so, [ Ci, Ca, Hb, | Crans 2. B Tabnuuax npuseaeHbl 3HaYEHs akTUBHBIX PACYETHBIX HArPY3OK, AEMCTBYHOLLMX MO LiEHTPaM
MM MM bonta wr MM MM MM TAXECTI KONOHH Ha OTMETKE H3a OMOPHBIX MAWT.
BLL 1 £ Cc2 C2
N
5 3 PacueTHble Harpy3ku Ha pyHaameHT ot cywmnkn MC 1500 (4 moayns
O  ——— - 360 360 M36 4 110 110 170170 | Bcr3 | t nnutbi= 20mm by (by A y ( ,qy )
- I I N N max N min
© S Mapka y (npwxmmHas komb.) |  (oTpbiBHas KoMO.)
6 [paBumo 3HaKos vnve
B/2 | B/2 a3 M M M M
Z
z B 2 2 C2 LI 1 T*N Ntc | 1922 | -164 | +1322 | +9,06
s . Q ;
§ - § Qx \ l N }V/ Mx , Tcm 0,48 04 0,11 -0,34
‘_ 360 360 M36 4 110 110 1701170 Ber3 | t nnuTbi= 20mm y My, Tcm 0,27 -0,1 0,1 -0,1
5 ° = y ore | 0% | 01 | o6 | o
=3 X X
2 B2 ) B2 My Qe | 12 | - 116 | 083
=
& BLLI 2 T N N, ¢ 214 -14.9 +135 4,1
= BI2 BI2
T s '\ l-N gy/ Mx,ow | 052 | 01 | 012 | -
: b3 ‘ B 120 250 M36 1 - | 170M70 | Berd3 | t nawuTbi= 20Mm
E{ ]|+ y My, Tow | 028 | -0 01 | 047
z S Qx, ¢ 0,38 0,1 0,2 0,1
@ N Mx
< My Qy, T 132 0,9 426 | -1,16

dopmat A3




7315
830 3705 133
Loy —
°
-3 B 7
{ it : @
. T I A I SRS PSS rx g =
Sl L IRT \= e o)
1 G 0
e .o b " \ .
Sl 5T B 2] i)
- o . \ 0
| @\ 1= O I I ‘
—— E- “ b - o \ \
- Ni=n
o)
L LRSI © =
LU R n | 7 o)
= ] 4
— . = =¥ _— 6
S S 7 ;
[ im ¥ 1L H
H = 2 sc: : : : @
" . g g g g
L o| o| o|
., 1 # ., - J L C
sl P — 3 .
- L " .
! A RN
m| _ mii Ll AY i -
1587 350 A
@/ 11070 —
o D ®
Mos. Obo3HaueHue HanmeHoBaHue Kon.
1 |MC.00.00.100 Onopa 9
2 |MC.00.00.200 Onopa 2
3 IMC.00.00.400 Komnnekr potaunosHoro gatyukal 1
4 IMC5.01.00.000 Pawma cywunku 1
5 |MC.02.00.000 Mogaynb OCHOBaHMS 1
6 |MC.03.00.000 Moaynb cpeanuit 3 *B3aBMCUMMOCTM OT TOMNMBA
7 [MC.04.00.000 Mopaynb BepxHwuii 1
8 |MC.05.00.000 Jomuk 1
Mos. O6o3HaueHue HaumeHoBaHue Kon.|Mos. O6o3HayeHune HaumeHoBaHune Kon.
9 |MC.06.00.00 Xonnep 1
MC.08.01.000M 16 |[MC.14.00.000 Mnowapka ppoHTanbHas 2 121 |MC.17.00.100 Onopa nogaepxku ocHoBHas | 10
10* Bentunatop 11kBT 2
MC.08.01.000M 17 IMC.14.00.000-01 Mnowagka ppoHTanbHas 2 |22 |MC.17.00.200 Onopa nogaepxku 40
MC.08.02.000M 18 IMC.15.00.000 Cekumsa nectHuybl ¢ppontansHon| 1 |23 |[KCL2335C.1.100 KonBeep ckpebkoBbIi 1
11* Bentunatop 15«BT 1 "
MC.08.02.0000 19 IMC.15.00.000-01 Cekumsa necTHuybl pponTansHon| 3 | 24 [laTunk cpeaHero ypoBHs 3epHal 4
MC.08.03.000M 20 [MC.16.00.000 Mnowagka obcnyxmeaHus 4
12* MC.08.03.0000] BeHntunatop 22kBT 4
Uo.Uo. O6o3HaveHue:
13 [MC.10.00.000 Mnowapka obcnyxusaHus manas| 2 MC1850 Macuurab
14 IMC5.11.00.000 NecTHuua TeINOBaR 1 HaumeHoBaHMe: .
MC5.12.00.000 ] 3epHocywunka (5 moaynen)
15 MC5.13.00.000 Konnektop BepTukanbHblii 1 — 1:75
O6Lwmnn Bug 3epHOCYLLNIIKK CTp. 12




Cywunka MC 1850

B3am. nuB.N

Moanuck n gata

MuB. Nnoan.

JCKi3 hyHaameHTHoro bonTa

1219 1219 663
LU 3 BLL 3
F‘“D g R FE FE o= | T
ol [© of | | O o] [© of | g\ | L8
| | | | | | =] _
Bt | \LBl2 Bl 2 - \LBl2 B2 | - \Bl2 | Bl 2 _| =
_ o W20 O Tpl006 + Tpl00x6 . Tpl00x6 + Tpl00x6 «  Tpl00X6 :  Tpl00XG | Tp100x6 g | _ : -~
g o e e e = Nz
| | L 2 L 2 B2 BLL 2 B2 L 2 : -
| EJ ' [Tp100x6 Tp100x6 ‘ Tp100x6 Tp100x6 Tp100x6 ‘ Tp100x6 Tp100x6 = ' '
|
|C__3| o! o] '[o O] o}o O}O
e | BB oo | (@i B3 | =i EE cne e B e HH cn: 1
w \ /a == Al == (e W -
L x I
1 | 1219 ‘ 129 J 1219 129
[ y [ [ [
812,5 8125 812,5 812,5 812,5 812,5
[ i k ) i3 CtpouTensHoe 3anaHue Ha cylmunky MC 1850
7905
1. PacyeTHble KoMBMHaLWMK Harpy3ok Ha yHOAMEHTbI MPUHATBI MO pacHETHBIM KOMOMHALMAM YCUAIA
Pa3Mepr OMOPHbIX NIAT NOA aHKEPHbIE BonThI NS CEYEHNS KOMOHH B X OCHOBAHWAX, UCXOAA U3 AEMCTBYIOLMX Ha Kapkac Harpy3oK 1 ux
PasveDs| EonTh! (*) HIaMEHTHBI COquaHMﬁ, onpeaeneHHblX B COOTBETCTBUM C Harpyskami Ha Kapkac 1 ¢ TpGGOBaHI/IFIMI/I cn
Mapka 3 P Y . "CranbHble koHcTpykuuu" CM 20.13330.2011 "Harpy3kv v Bo3gencTeus"
6a3bl o3 L B, Mapa C1, Co, Hib, Crars PUMESHIA 2. B Tabnuuax npuBeLeHbl 3Ha4YEHNS aKTUBHBIX PACHETHBIX HArpY30K, AEACTBYIOLLX MO LEHTPaM
MM MM bonta MM MM MM TAXECTW KONOHH Ha OTMETKE HW3a OMOPHbIX MINT.
BLL 1 p C2 C2
= S PacyeTHble Harpy3ku Ha dyHgameHT ot cywumnkm MC 1850 (5 mogynen
° — - 360 360 M36 110 110 | 170170 | Berd3 | t nawTbi= 20mm by by y T ( .y )
- max N min
O ~ “gap,(a (—— Veurue (npwxumHas komb.) | (oTpbiBHas Komb.)
B2 | B2 adbl iy M Y M
BLI 2 co 2 LI 1 T*N N, 7c 2177 | 1906 | #1197 | +17,33
x N Q Mx , Tcm 046 | -035 0,13 01
R \ P r
360 360 M36 110 110 170170 | Ber3 | t nnuTbi= 20mm y My, Tcm 0,21 0,1 0,1 -0,1
© S " X, ¢ 028 | -0 0,1 0,1
X
B2 |, B2 My Qy, Tc 12 | 08 | 083 117
LI 2 T*N N, T 2474 | 4472 | #1575 | 466
B2 BI2 N Q
(I '\ l l/ Mx,tom | 048 | -0,16 01 | 013
bl 3 m 120 250 M36 — — | 170170 | Ber3 [t nnuTbi= 20mm f My, Ton 022 01 01 01
| e | 02 | 01 | 01 | o
> Mx
My Qy, Tc 124 | 1 09 | 072

dopmat A3




7315

8 9 7 IR P PPF S

oL

19145

s . — E
D D D % . b .
e | )| D ) Lo,
Nica = El
s P — :
N o) SIT
| — /@ — . __-’
| PO — =
> ] / - :'
- il .
1 ¢/@ e
- J oy
ﬁ. i 1 | g" ub; .
1 | ! m i
o] 11070 / ! 1587
A
P IMC 2350 MacLura6
renmenosame '|3epHocywwunka (6 moayneit)
P— 1:75

@il

Zilil

O6Lwmnn Bug 3epHOCYLLNIIKK

CTp.

14




3705

Mos. O6o3HayeHune HaumeHoBaHue Kon.
1 |MC.00.00.100 Onopa 9
2 |MC.00.00.200 Onopa 2
3 |[MC.00.00.400 KomnnekT poTaynoHHoro gatyukal 1
4 [MC5.01.00.000 Pama cywunnku 1
5 |MC.02.00.000 Mogaynb ocHoBaHuA 1
6 |[MC.03.00.000 Mopynb cpefHuin 4
7 |MC.04.00.000 Moaynb BepXHWI 1
8 |[MC.05.00.000 Homuk 1
9 |MC.06.00.00 Xonnep 1
MC.08.01.000M

10* BeHtunstop 11kBT 2
MC.08.01.0000M
MC.08.02.000M

11* BenTtunsatop 15«BT 1
MC.08.02.000M

12* MC.08.03.000M BeHTunstop 22kBt 5
MC.08.03.0000M

13 IMC.10.00.000 Mnowaaka obcnyxusanus manas| 2

14 |[MC5.11.00.000 JlecTHuua ThinoBas 1
MC5.12.00.000 .

15 KonnekTtop BepTukanbHbIi 1
MC5.13.00.000

16 IMC.14.00.000 Mnowapka poHTanbHas 3
17 IMC.14.00.000-01 Mnowapka dpoHTanbHas 2
18 IMC.15.00.000 Cekuus nectHuubl GpoHTanbHon| 1
19 IMC.15.00.000-01 Cekuus nectHuubl @poHTanbHon| 4
20 [IMC.16.00.000 Mnowapgka obcnyxusaHus 5
21 [MC.17.00.100 Onopa nogaepxku ocHoBHas| 10
22 [MC.17.00.200 Onopa nogaepxku 50
23 |KCL2335C.1.100 KoHBeep ckpebkoBbIN 1
24 [laTuuk cpegHero ypoBHs 3epHal 4

*B3aBucumocTu OT TONnmMBa

O6o3HayeHue:

MC2350

MacuwTtab

il

HanmeHoBaHue:

3epHocylwunnka (6 moaynen)

Onucanue:

OO6wwnin BUO 3€pHOCYLLUIIKM

1:75

Crp. 15




Cywunka MC 2350

JCKi3 hyHaameHTHoro bonTa

B3am. nuB.N

Moanuck n gata

MuB. Nnoan.

1219 1219 783 663
SJI: © QilE ailE @l ©MlE oo [ElE IF'l_o —=f T <
|—I;d — - —- — =
o]  [O o] | o] [o o] [0 | o] | [O ol | [o o] I'[ol T
| | | | | | | | | | A= -
R ML Co\BW2 | \Bw2 | \BW2 | \BWw2 | \BW2 | \ W2 Nsmz | \LBlL2 Bl 2 _|=
- ‘ © Tpl00x6 + Tpf00x6 «  Tpf00x6 «  Tpf0Ox6 @ Tpf00X6 :  Tpf00x6 ©  Tpf00X6 :  Tp100x6 Tp100x6 ={ - ——
B o S T I S S - = Nz
| | B2 |  BW2 ! BW2 ! BW2 ; BW2 | BW2 !  BW2 | BW2 | W2 : -
o | EJLUZ1O COInE | Mi0ne | Mione | Mione | Mione | [Tione | Tpione | [Tpione | To100:6 o ' '
~ | B l l l | i | l | o Py
| | 2
|c__3| o! 1 o}o 1 o] [0 o}o 1 |o}o o] | -
e s | BB 0o EElEE EFEH @ EBEH 2O EE |oo4o ’’’’’’’ N
o ; ! o ] ] ] I I ] ] ‘
g | LE(# P TR N T R~ ¢ T -
w | | | | ‘ W3 | BLL 3 BLL! ‘ BLL 3
| B0 1219 1219 | 1219 ! L1219 |78
L 1405 B25 | 8125 | 825 | 825 | 8125 | 815 | 5 | 825 | CrpoutensHoe 3apatve Ha cywunky MC 2350
a EG EG K 7 7 EOn 7 1
| 7905 )
1. PacyeTHble KoMBMHaLWMK Harpy3ok Ha yHOAMEHTbI MPUHATBI MO pacHETHBIM KOMOMHALMAM YCUAIA
Pa3Mepr OMOPHbIX NIAT NOA aHKEPHbIE BonThI NS CEYEHNS KOMOHH B X OCHOBAHWAX, UCXOAA U3 AEMCTBYIOLMX Ha Kapkac Harpy3oK 1 ux
PasveDs| EonTh! (*) HIaMEHTHBI COquaHMﬁ, onpeaeneHHblX B COOTBETCTBIUM C HarpyskaMidi Ha Kapkac 1 CTpGGOBaHI/IFIMI/I cn
Mapka 3 P Y . "CranbHble koHcTpykuuu" CM 20.13330.2011 "Harpy3kv v Bo3gencTeus"
6a3bI o3 L B, Mapka | Kon-Bo, Cr, Co, Hib, Crarts PUMESHIA 2. B Tabnuuax npuBeLeHbl 3Ha4YEHNS aKTUBHBIX PACHETHBIX HArpY30K, AEACTBYIOLLX MO LEHTPaM
MM MM bonta T MM MM MM TAXECTW KONOHH Ha OTMETKE HW3a OMOPHbIX MINT.
BLL 1 p C2 C2
= S PacyeTHble Harpy3ku Ha yHaameHT ot cywwmnkm MC 2350 (6 mogynen
U= 360 360 M36 4 110 110 | 170M70 | Berd | t nnutei= 20mm by by y ( ‘y )
- I I N max N min
O ~ “gap,(a (—— Veurue (npwxumHas komb.) | (oTpbiBHas Komb.)
B2 | B2 adbl iy M Y M
BLI 2 co 2 Bl 1 T*N N, 7c 234 | 452 | #2114 | +1596
E N ax\ l-N Q)y/ M, tow | 058 | 015 | 054 | 018
O -
360 360 M36 4 110 110 1701170 Ber3 | t nnuTbi= 20mm y My, Tcm 0,24 -0,1 0,1 -0,1
© 3 " e | 03 | 02 | o 01
X
B/2 | B2 My Qy, T 142 | 0,101 1,36 0,96
BLL 2 T*N N, 7c 2094 | 189 | +2085 | +16.23
TB—QT%T o~ Qx \ l-N Q)y/ Mx, TcM 0,59 04 0,1 -0,21
Bl 3 m = 120 250 M36 1 _ _ | 170M70 | Berd |t nmmtei= 20mm g Wy 1on 056 Yy 0 P’y
| = Qx, ¢ 034 | 01 01 0,1
> Mx
My Qy, T 146 A1 0,98 0,34

dopmat A3




2 YACTUN N MOHTAX CBOPOK

[aHHbIn pasgen npegocTtaBuT Heobxoaumyk MHOpMaUMO Mo mMaTtepuanam u
yCTaHOBKe AeTarnen u cOOpOYHbIX Y3noB. PUCYHKM, KOTOpble BKMAOYEHbI B 3TOT pasgen
PYKOBOACTBA NPefoCTaBATCA ANS CnpaBku M NOAPOBHO OMMCHIBAKOT KOHMUrypaumm
NOYTM KaXOOW YacTu Bcex Mmoaenen 3epHocywmnnok cepmm MC.

[aHHbIN pa3aen pyKoBOACTBA OENUTCS Ha HECKOSbKO noapasferioB U oxBaTbiBaeT
BCE COOTBETCTBYHOLLUME MeXxaHu4eckue cbopku. B kaxgom nogpasgenie AaHo oObsCHeHue
AENCTBYIOLLMM YacTAM 3epHOCYLLUITKX, a Takke BCoMoratesnibHas UHgopmaums, Kotopas
BKIt0MaeT NnoapobHy0 MHAOPMALMIO O NPUMEHUMOCTU N PasnnymMin KOHpUrypaumin.

21 Pama 3epHOCYLIUNKH

Pama 3epHocywwunku 4daeBndetcsa yHoameHTanbHouM cbopkon gna  Groka
BEHTUNATOPOB, Pa3rpy304HbLIX POSIMKOB pPasrpy304HOro KOHBeMepa U BCEX KOMMOHEHTOB
npueoaa.

17



Mos. O6o3HayeHune HaumeHoBaHune Kon. Mos. Obo3HayeHue HaumenoBaHue Kon.
1 |MC.01.00.000 Pama yHuBepcanbHas 1 24 Buut DIN 7985-M6x12-8.8-A2L| 144
1.1 IMC.01.00.300 Onopa nogwunHuka 1 25 Buut DIN 7985-M8x20-8.8-A2L| 286
1.2 IMC.01.00.200 Onopa pgosupytowmux ponukos| 6 26 BuHT DIN 914-M8x20x8.8-A2L| 4
1.3 IMC.01.00.006 Ponwnk gosvpytownii 6 27 lanka DIN 6923-M10-8-A3L 20
) MC.01.02.100 3Be3g04ka KopoHHas (z=36) 1 28 lManka DIN 6923-M6-8-A2L 144
MC.01.02.100-01 3Be3goyka KOpoHHasa (z=48) 1 29 laiika DIN 6923-M8-8-A2L 854
3 MC.01.02.001 3Be3goyka Begomas (z=36) 1 Lens MP-12,7-18,2 TOCT 13568-97 L=1842 um
MC.01.02.001-01 3Be3goyka Begomas (z=48) 1 Lens MP-12,7-18,2 TOCT 13568-97 L=1969 mm
MpuBOA [O3NPYIOLINX PONMKOB Mogwunuukoselit yaen USFTE207
MC.01.02.200 1
4 (3-6 MoaynbHble CYLINAKNA)
MpuBog AO3MPYIOLLMX POSNNKOB
MC.01.02.200-01 1
(1-2 MOayNbHblE CYWIWNIIKN)
5 [MC.01.03.001 Pebpo 22
6 |MC.01.03.002 MaHenb nona 6
7 [MC.01.03.003 Yronok 6
8 |MC.01.03.004 Wnunbka 12
9 |[MC.01.03.005 KpoHwTenH 25
10 |MC.01.03.007 Koxyx 1
11 |MC.01.03.008 Koxyx 1
12 |MC.01.03.009 Hanpasnswowas 48
13 |MC.01.03.011 3acnoHka 24
14 |MC.01.03.012 KpoHwTemnH 4
15 |MC.01.03.017 Yronok 50
16 |MC.01.03.018 Weennep 6
17 |MC.01.03.019 Kopo6 16
18 |MC.01.03.014 Cuto 24
19 |MC.01.03.015AZ Cuto 48
20 Bont DIN 6921-M10x35-8.8-A3L| 4
21 Bont DIN 6921-M8x20-8.8-A2L| 554
22 Buut DIN 316-M8x16-8.8-A2L| 12
23 bont M10-6gx110.88.019 FOCT 7798-70] 16

- Pama yHUBEpCarnbHaaA noas. 1 noctaBnsaeTca B CO6paHOM Bupe.
- 3B€3404KM N03. 2 1 N03. 3 NOCTaBMATCA YCTaHOBJ1EHBIMU B

3aBUCUMOCTU OT MOAESIN 3EPOCYLLUNIIKN. He YCTaHOBIEHbIE
3BE€3404YKN NOCTaBIIAKTCA B KOMMJIEKTE U YCTAaHABIINBAOTCA
3aKa34yUKoM npun Hepac4eTHOM CHATUN BIlarn ¢ NnpoyakTa.

- [103. 26 npumeHAaTb ANg pukcaumm 3Be3fovek Ha 403MPYHLLINX

- [M03. 18 n 19 ctaHgapTHaga KoOMMNeKkTauns - yHuBepcarsbHble cuTa.

ponukax.

O6o3HaueHue:

MCx.01.00.000

MacwTtab

HaumeHoBaHue:

Pama 3epHoCyLINIKK

Onucanue:

Pama 3epHoCyLIUnIKkn

1:40

Crp.

18




2.2 Moayab 3¢pHOCYIIHJIKHA

MonysbHasi CeKIUSI COOCPIKUT BCE 3EPHOBBIC KOJOHBI — KpPEHHTCS CHH3Yy K pame
3€PHOCYILIUIIKU U CIIepeIu K OJIOKY BEHTWIATOPOB. CBEPXY MOHTHPYETCS XOIIep — TAKUM 00pa3om
3€PHO TOJIHOCTBIO 3aKPBIBACTCS 00pa3ysi pabouyI0 MOJIOCTh 3ePHOCY IIUITKH.

B naHHOM pyKOBOJCTBE MpPHUBEACHBI THITUYHBIE COOPKH MOMAYJICH MpeaocTaBiIseMble
xommanueit OAO «3JIEBATOPMEJIbMALL». B 3aBuCMMOCTH OT KOHKPETHOW KOHQUTYpAIUH,
MOTYT OBITh HEKOTOPBIC HE3HAUUTENIBHBIC PA3INYUs MEXKITY MOMYJISIMH ITOCTABICHHBIMU 3aKa34HKy
¥l IPUBEACHHBIMH HITKE.

[TocnenoBaTebHOCTh YCTAHOBKH MOJIYJICH Ha 36pPHOCYIIHIIKY CMOTPHUTE BBIIIIE.

19



Moas. Obo3HavyeHune HanmeHoBaHue Kon. Mos. O603HayeHue HanmeHoBaHue Kon
1 |MC.02.00.001 CTeHka nepepHss neeas 1 21 IMC.02.00.021 HednekTop 2
2 |MC.02.00.002 MaHenb 1 22 |MC.02.00.022 Hanpasnstwowas 48
3 |MC.02.00.003 CteHka nepegHas npasas 1 23 |MC.02.00.023 3acnoHka 24
4 |MC.02.00.004 YTronok BepxHuii 2 24 |MC.02.00.024 MnaHka 24
5 [MC.02.00.005 Pebpo xecTkocTu 36 25 |MC.02.00.025 CTeHka 3agHsa nesas 1
6 |MC.02.00.006 Yronok nesbli 1 26 |MC.02.00.026 CTeHka 3agHsa npaBas 1
7 |MC.02.00.006-01 Yronok npasbii 1 27 |MC.02.00.027 CreHka 4
8 |MC.02.00.007AZ Cuto 24 28 |MC.02.00.028 Kpblwka 3
9 |MC.02.00.008AZ Cuto 24 29 |MC.02.00.028-01 Kpblwwka 3
10 |MC.02.00.009 Yronok 1 30 |MC.02.00.029 Kpblwka 3
11 |MC.02.00.011 MonepeynHa 12 31 |MC.02.00.031 Yronok Hu3 1
12 |[MC.02.00.012 PaccekaTensb 12 32 |MC.02.01.000 [OBepb 3agHaq 1
13 |MC.02.00.013 Yron COeANHUTENbHLIA - BEpXHUN| 4 33 |[MC.02.02.000 [MaHenb 2
14 |MC.02.00.014 MnactnHa 2 34 |MC.02.03.000 Kpennenue W 2
15 |MC.02.00.015 [Monoca xecTkoctu 96 35 [MC.07.00.000 KoMnnekT nofioB MOAYNbHbIX -
16 |MC.02.00.016 Yronok kpenneHus cut 12 36 bonT DIN 6921-M8x20-8.8-A2L| 1760
17 |MC.02.00.017 Yronok 4 37 Bunt DIN 7985-M8x20-8.8-A2L| 440
18 |MC.02.00.018 Cuto 48 38 laika DIN 6923-M8-8-A2L 2200
19 |MC.02.00.019 Paccekatensb 5 39 Bunt-camopes DIN7504N-ST4,2x13-A2L] 24
20 |MC.02.00.019-01 Paccekatensb 5

N
Ll L @] ©
P I R I
21 F H 1 o
oy P o
;g§=-j@;
G I SR E

- Nos. 35 komnnekryetca 2 wt anga MC900.
- Moas. 35 komnnetyetrca 1 wt ana MC450, MC1300-MC2350. BmecTo
BEpPXHEero KoMnsiekTa nosioB ycTaHaBnMBaKTCA nonepeymHsl nos. 11.
- Mos. 8, 9 n 18 ctaHgapTHas KOMNNeKTauns - yHmBepcarbHble cuTa.

O6o3HaueHue:

MC.02.00.000

MacwTtab

HaumeHoBaHue:

MO,EI,yJ'Ib OCHOBaAHWA

Onucanue:

1:50

Crp.

20




Moas. Obo3HavyeHune HanmeHoBaHue Kon. Mos. O603HayeHue HanmeHoBaHue Kon.
1 |MC.02.02.000 MaHenb 1 19 |MC.03.00.004 Yronok nesbliit 1
2 |MC.02.03.000 Kpennenue WT 2 20 |MC.03.00.004-01 Yronok npaBbii 1
3 |MC.03.01.000 [Bepb 3agHaq 1 21 |[MC.03.00.005 MaHenb 1
4 |MC.02.00.004 YTronok BepxHuii 2 22 |MC.03.00.006 [MaHenb HUXHAA 1
5 [MC.02.00.005 Pebpo xecTkocTu 36 23 |MC.03.00.007 CTeHka 3agHsa nesas 1
6 |MC.02.00.008AZ Cuto 48 24 |MC.03.00.008 CTeHka 3agHsa npaBas 1
7 |MC.02.00.011 MonepeynHa 6 25 IMC.03.00.009 Cuto 48
8 [MC.02.00.013 Yron coeAnHUTENbHbLIN 4 26 |MC.03.00.011 PaccekaTenb 12
9 |MC.02.00.014 MnacTtuHa 1 27 |MC.03.00.012 PaccekaTenb 5
10 |MC.02.00.015 [Monoca xecTkoCcTn 96 28 |MC.03.00.013 Paccekatenb 5
11 |MC.02.00.016 Yron kpenneHus cut 12 29 |MC.03.00.016 Kpblwwka 2
12 |[MC.02.00.017 Yronok 2 30 |MC.03.00.016-01 Kpbiwka 2
13 |MC.02.00.021 HednekTop 1 31 |MC.03.00.017 CreHka 1
14 |MC.02.00.029 Kpbiwka 2 32 |MC.03.00.017-01 CreHka 1
15 |MC.02.00.031 Yronok 1 33 Buwt-camopes DIN 7504P-ST4,2x13-A2L] 16
16 |MC.03.00.001 CTeHka nepefHAsa nesas 1 34 Bbont DIN 6921-M8x20-8.8-A2L| 1930
17 |MC.03.00.002 MaHenb 1 35 Bunt DIN 7985-M8x20-8.8-A2L| 395
18 |MC.03.00.003 CTeHka nepefHsas npaBas 1 36 lavika DIN 6923-M8-8-A2L 2325

—

1

896

f
+
I
+
|
+
|
+
l

f

il
c
I

+

!

I

|

BE D
l.

2445

359

- Mo3. 6 n 25 CTaHAapTHaA KoMnnektauna - yHupepcaribHble CUTa.

MC.07.00.000 - Komnnekt nonoB MOAYMbHbIX

O6o3HaueHue:

MC.03.00.000

MacwTab

HaumeHoBaHue:

Mogaynb cpeaHun

Onucanue:

1:50

Crp.

21




Moas. Obo3HavyeHune HanmeHoBaHue Kon. Mos. O603HayeHue HanmeHoBaHue Kon.
1 |MC.04.01.000 [lBepb 3agHsan 2 20 IMC.03.00.004-01 Yronok npaBbii 1
2 |MC.02.02.000 MaHenb 2 21 |MC.03.00.006 [MaHenb HUXHAA 1
3 |MC.02.03.000 Kpennenwue W 1 22 |MC.03.00.007 CTeHka 3agHsa nesas 1
4 |MC.02.00.004 Yronok BepxHuii 2 23 |MC.03.00.008 CTeHka 3agHsa npaBas 1
5 [MC.02.00.005 Pebpo xecTkocTu 34 24 |MC.03.00.009 Cuto 48
6 |MC.02.00.008AZ Cuto 48 25 |MC.03.00.012 PaccekaTtenb 5
7 |MC.02.00.011 MonepeynHa 11 26 |MC.03.00.013 PaccekaTenb 5
8 [MC.02.00.013 Yron coeAnHUTENbHbIN 4 27 IMC.04.00.001 Yronok 2
9 |MC.02.00.014 MnactuHa 2 28 |MC.04.00.002 Pebpo MmoHTaxHoe 4
10 |MC.02.00.015 lMonoca xecTkocTu 96 29 |MC.04.00.003 CreHka 4
11 |MC.02.00.016 Yron kpenneHus cut 12 30 |MC.04.00.004 PaccekaTenb 12
12 |[MC.02.00.017 Yronok 4 31 |MC.04.00.005 3arnywka 12
13 |MC.02.00.021 Oednektop 2 32 |MC.04.00.006 KpoHwWwTenH 8
14 |MC.02.00.028 Kpbiwka 2 33 |MC.04.00.007 MaHenb 1
15 |MC.02.00.028-01 Kpbiwka 2 34 Bunt-camopes DIN7504N-ST4,2x13-A2L] 50
16 |MC.02.00.029 Kpbiwka 2 35 Bont DIN 6921-M8x20-8.8-A2L| 1960
17 |MC.03.00.001 CTeHka nepepHss neeas 1 36 Buut DIN 7985-M8x20-8.8-A2L| 385
18 |MC.03.00.003 CTeHka nepenHss npaBas 1 37 [avika DIN 6923-M8-8-A2L
19 |MC.03.00.004 Yronok nesbli 1

YpoBEHb NOMOB @

E”fm ——
; L ..ng
I 1 . e
I 1’@ ) o
L 3 B
BN | IR L
| - S| i

- Mo3. 6 n 24 ctaHgapTHaa KOMNeKTauus - yHuBepcarnbHble cuTa.

A:,B

" ——
-rvi‘f‘_"_'_'__:‘_'_'_?—

%
R
A
ot
"
oo
Q)
O
R
!
)
<
XD
o
O
Q)
A

——r—

MC.07.00.000 - KomnneKkT nosioB MOAYMbHbIX

2 IMC.04.00.000 MacuuTa6
HaumenoBaHue: Monynb BerHMﬂ
Onucanue: 1 50

' Crp.

22




Mos. O6o3HaveHune HaumeHoBaHue Kon.
1 |MC.07.01.000 MaHenb nona 1
2 |MC.07.00.001 MaHenb nona 1 1
3 |MC.07.00.002 MaHenb nona 2 1
4 |MC.07.00.003 MaHenb nona 3 1
5 |MC.07.00.004 MaHenb nona 4 1
6 |MC.07.00.005 MaHenb nona 5 1
7 |MC.07.00.006 MaHenb nona 6 1
8 |MC.07.00.007 MaHenb nona Tunosas 16
9 Bunt-camopea DIN7504N-ST4,2x13-A2L] 96
10 Bont DIN 6921-M8x25-8.8-A2L| 240
11 lanka DIN 6923-M8-8-A2L 240

S-S

OTB. B N03 2-7 B MOAYNAX CPEAHUX MMYLNTb.

O6o3HaueHue:

MC.07.00.000 MacwwTab

HaumeHoBaHue:

KoMmnnekT nonos MOAOYJIbHbIX

1:20

Onucanue:

[onbl ycTaHaBNMBaEMbIE BHYTPY MOLYNA Crp. 23




2.3  DBJoOK BeHTHJIATOPOB

BeHTUASATOPBI A 3epHOCYIIMIKYA MTPUXOAAT COOPAHHBIMU U C YCTaHOBJICHHBIMU
TOPU30HTAJILHBIMU KOJUIEKTOpaMH. BEHTUIATOPBI KpemsTCs K MepeaHe YacTh MOYJIsl, a TakK ke
CHHU3Y K paMe 3epHOCYIIUIIKH.

3eprocymmiiku  komrnanun  AO  «3JIEBATOPMEJIBMAILL  mocraBisitoTcst ¢
BEHTWJIATOPaMHU 3-X BHJIOB, NPUBEICHHBIX HIDKe. DOPCYHKH B TOpelKax, a TaK XK€ Ta30oBoe
000py10BaHNE YCTAHABIMBAIOTCS B 3aBUCHUMOCTH OT BHU/1a TOILIMBA.

Huxe naetcst ycTpoHCTBO BEHTUIISITOPOB, a TAKXKE 000PYIOBAaHUSI MOHTUPYEMOTO Ha HUX.

[TocnenoBaTenbHOCTD yCTAHOBKH BEHTHIIAITOPOB CMOTPHUTE Ha OOIIEM BUE 36pPHOCYIITUIIKH.

24



MC.08.01.000 Cb - BeHtunatop 11kBT

2

Mos Ob6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon.
1. MC.08.01.400 Cb PoTtop 1
2. MC.08.05.000-01 lopenka 1
3. MC.08.01.001 MnactnHa 2
4, PHF TB2517x38mm BTynka koHuueckas| 1
5. PHF TB2517x55mm BTynka koHunueckas| 1
6. PHP 2SPA250TB LW kuB knuHoBon 1
7. PHP 2SPA224TB LWlkuB kNMHOBON 1
8. XPA1357 PemeHb KNMHOBOMN 2
9. lWnoHka 16x10x45 1
10. UCP 211 CrauuoHapHblit NOAWHMNHUKOBLINA y3en| 2
11. 5AMX132M4Y1 1081 OnekTpoasuratens| 1
ry [}
° o
0 .
[}
T
,° 1
4
|
|
' |
]
'
0
00 00 ’
O6o3HayeHue:
MC.08.01.000 MacLitab
HanmeHoBaHue:
BeHTunarop 11kBt
Onucanue: 1 25
Crp. 25




MC.08.02.000 Cb - BeHTtunsartop 15kBT

Ob6o3HayeHune

|
o
w

HanmeHoBaHue

Kon.

MC.08.02.400 Cb

PoTtop

MC.08.05.000

lNopenka

MC.08.01.001

MnactnHa

PHF TB2517x48mm BTynka koHuyeckas

PHF TB2517x55mm BTynka koHuuyeckas

PHP 2SPA250TB LW kuB knuHoBon

PHP 2SPA224TB LWlkuB kNMHOBON

XPA1357 PemeHb KNMHOBOMN

O NoOO|O|dhlwW (N[~

lWnoHka 16x10x45

UCP 211 CraumuoHapHblit NOAWMNHUKOBLIN y3en

_ |
- o

5AMX160S4Y1 1081 SnektpogBuratens

alpplalNlalalalalpala

O6o3HaueHue:

MC.08.02.000

MacwTtab

HaumeHoBaHue:

BeHTunarop 15kBt

Onucanue:

1:25

Crp. 26




MC.08.03.000 Cb - BeHnTtunsartop 22kBt

Ob6o3HayeHune

|
o
w

HanmeHoBaHue

Kon.

MC.08.03.400 Cb

PoTtop

MC.08.05.000

lNopenka

MC.08.01.001

MnactnHa

PHF TB2517x55mMm BTynka koHuuyeckas

PHP 3SPA250TB LWWkuB knuHoBon

PHP 3SPA224TB LlkuB kNMHOBON

XPA1382 PemeHb KNMHOBOMN

lWnoHka 16x10x45

O Noo| g |~hlwW (N[~

UCP 211 CrauuoHapHblit NOWMNHUKOBLIN y3en

—_
o

5AMX180S4Y1 1081 SnektpogBuratens

alpplalwlalaldda—

2 IMC.08.03.000 Macwra6
HaumenoBaHue: BeHTI/]J'lFITOp 22KBT
Onucanue: 1 25
: Crp. 27




Crown CA 141 YyscTButenbHbIii anemeHT nnameny |-6-6

Fenwal 22-100000-673 SnekTpog 3axuraxus

Bont DIN 6921-M8x25-8.8-A2L

bont M8-69x25.21.12X18H10T rOCT7798-70

bont M8-6gx70.21.12X18H10T rOCT7798-70

Mos. O603HayeHune HaumeHoBaHue Kon.
1. MC.08.05.100 Cb Kopnyc
2. MC.08.05.200 Cb Conno
3. MC.08.05.200-01 Cb Conno
4, MC.08.05.300 Cb 3acnoHka
5. MC.08.05.400 Cb 3asemneHune
6. MC.08.05.001 Wnt
7. MC.08.05.003 Onopa
8. MC.08.05.003-01 Onopa
9. MC.08.05.004 KpoHwTemnH
10. MC.08.05.005 KpoHwTemnH
11. MC.08.05.006 KpoHwTemnH
12, MC.08.05.008 Ynop
13. MC.08.05.009 laiika
14,

15.

16.

17.

18.

19.

Bunt A.M4-69x10.21.12X18H10T TOCT 17473-70

M lOINMIRO|lWIOO|m~Am~OO|m AN

20. Bunt M4x12 TOCT28963-91

21. lanka M4-6H TOCT 5915-70

22. Wanba C.4.37 TOCT 11371-78

23. lanka DIN 6923-M8-8-A2L 10

Fopenka nocTaBnsieTcs 3aka34ymKy C yCTaHOBMEHbIMU

MC.08.00.001 - Conno(%9,8MMm - NnpupoaHbIN ras)
n MC.08.00.001 - Conno-01(#6,3mm - nponaH) B
3aBMCMMOCTU OT NPUMEHSEMOro TONMMBA.

0O603HayeHMe:

MC.08.05.000

MactuTad

HaumeHoBaHue:

openka

Onucanve:

1:35

CTp.

28




O6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon.

|
o
w

MC.08.06.100 Cb - briok aBTOMaTunKu

MC.08.06.000 Cb - Konnektop ropunsoHTansHbin 11kBT

MC.08.06.110 Cb Knanax Maxon ¢ cepBonpnsogom

MC.08.06.101 MaTtpy6ok

MC.08.06.102 MaTtpy6ok

MC.08.06.103 Matpy6ok Mos. O6o3HauyeHne HanmeHoBaHue Kon.
MC.08.06.104 MaTtpy6ok 1 |MC.08.06.100 Cb Brnok aBTomaTukm 1
MC.08.06.105 MaTtpy6ok 2 |IMC.08.06.200 Cb bnok gatuuka 1
MC.08.06.106 MaTtpy6ok 3 |MC.08.06.300 Cb Pamna 1
MC.08.06.107 MaTpy6ok 4 |MC.08.06.400 Cb Pblvar cepsonpusoga 1
MC.08.06.109 MaTtpy6ok 5 Wanba C.4.37 TOCT6958-78 1
SCE215B060 ONeKTPOMarHuTHLIA ra3oBblil knanax 6 BuHT DIN 7985-M4x10-8.8-A2L 1

TM-321P.00(0-0.25MPa)|MaHomeTp

TpoiHuk 32x15 TOCT 8949-75
YronbHuk 90°-1-32 TOCT 8946-75
TpoviHuk 32 TOCT 8948-75
OyTopka 32x25 TOCT 8960-75
YronbHuk 90°-1-25 TOCT 8946-75
Coepurrens HPIHP npawoi ¢ Hax. rai. [y 25 (wx.)

@—&

Jlalalnalais|Zg|le|o|~N|lo|ja|s|w|o|=
NI aAlwlw alalalalalplalala]la|a

~

MC.08.06.200 Cb - bnok gat4ymka

@ Mos. O6o3HaveHune HanmeHoBaHue Kon. I I I
1 [MC.08.06.201 MaTpy6ok 11
2 > MG 0806202 oyropka 20x15 ; MC.08.06.400 Cb - Peivar cepBonpusoaa
3 |MC.08.06.203 MaTtpy6ok 1
4 |ASCO PB11B/RE10A11|Pene nasnetus c gatunkom | 1 Mos. | O6osHayeHue HaumeHosaHue Kon.
5 |SCE215C030 ONeKTPOMarHuTHLIA ra3oBbiil knanak| 1 1 |MC.08.06.401 Poiuar 1
6 YronbHuk 90°-1-15 TOCT 8946-75| 4 2 |MC.08.06.402 KpoHwWTeiH 1
7 laitka coepuuntenshas 15 FOCT 8959-751 2 3 |MC.08.06.403 MnaHka 4
N 8 Tpoittnk 15 TOCT 8948-75 | 3 4 |Mc.08.06.404 MepexoaHik 2
-~ ‘/@ __ 9 Mpo6ka 15 TOCT 8963-75 2 5 |MC.08.06.405 MpyTok 1
)\),! ,lb/ b Q0 oS 10 ytopka 15x8 TOCT 8960-75) 1 6 BonT M6-6gx30.88.019 FOCT 7798-70| 2
— )/;, “\% 7 Wait6a C.6.03.019 TOCT 11371-78 | 4
(T @ N 8 [aitka M6-6H.8.019 TOCT5915-70 2
\\® = @) 9 Wait6a 2.5.65M.019 FOCT 10463-81| 4
. \® 10 [aitka DIN 562-M5-8-A2L 4
11 [aitka DIN 562-M4-8-A2L 1
12 Wait6a 6.65M.019 FOCT 6402-70 2
13 BunT DIN 7985-M5x10-8.8-A2L 4
14 Bunt DIN 7985-M4x14-8.8-A2L 1
MCO8O63OO CE - Pamna 15 Buxt DIN 7985-M4x20-8.8-A2L 1
4
3 5 Mos. O6o03HaveHue HanmeHoBaHue Kon.
@i 1_{MC.08.06.01 Narpybok ! e IMC.08.06.000 Macurat
2 |MC.08.06.302 MaTtpy6ok 1
3_[MC.08.06.303 Narpybok ! R | ONEKTOP FOPM3OHTANbHBIA 11KBT
4 |SCE215B060 INeKTpOMArHUHLIA rasosslit knanan| 1 1:95
5 MUK 32 KpaH waposbiit| 1 Onucanve: . o
Tonnueo: MNpupogHbIN ras Crp. 29




MC.08.07.100 Cb - briok aBTOMaTunKun

O6o3HayeHue

|
o
b

HanmeHoBaHue

Kon.

MC.08.07.000 Cb - Konnektop ropmnsoHTanbHbin 15kBT

TpoiHuk 32x15 TOCT 8949-75
YronbHuk 90°-1-32 TOCT 8946-75
Tpovinuk 32 TOCT 8948-75

®ytopka 32x25 TOCT 8960-75
YronbHuk 90°-1-25 TOCT 8946-75
Coepururens HPIHP npamoi ¢ Hax. rai. [y 25 (wux.)

1 |MC.08.06.110 Cb Knanav Maxon ¢ cepsonpusogom| 1

2 |MC.08.06.103 MaTtpy6ok 1

3 |MC.08.06.104 MaTtpy6ok 1

4 |MC.08.06.105 Matpy6ok 2 Mos. O60o3HayYeHUne HanmeHoBaHue Kon.
5 MC.08.06.109 Matpybox 1 1 |MC.08.07.100 CB  [Bnok asTomatuku 1
6_IMC.08.07.101 Matpy6ox 1 2 |MC.08.06200C5  |Brok aatuuka 1
7 |MC.08.07.102 MaTpy6ok 2 3 |MC.08.06.300 CE Pamna 1
8§ |MC.08.07.107 Marpy6ok ! 4 |MC.08.06.400 Cb Peiyar cepsonpusoga 1
9 |SCE215B060 ONeKTPOMArHNTHbIA ra3oBblit knanaH| 1 5 Waii6a C.4 37 FOCT 6958-78 1
1? TH-321P.00(0-0.25MPa)Marometp ; 6 BunT DIN 7985-M4x10-8.8-A2L | 1
12 3

13 1

14 2

15 2

16 2

m
\\.

g8
R
yd

08 S & o

2N i H ] L

MC.08.06.200 Cb - bnok gaT4yuka

@ Mos. O6o3HaveHune HanmeHoBaHue Kon. 6
@ 1_MGC.08.06.201 MarpyGox 1 MC.08.06.400 Cb - Puivar cepsonpusoga
2 [MC.08.06.202 dyTopka 20x15 2
3 [MC.08.06.203 NatpyGok 1
4 |ASCO PB11B/RE10A11|Pene naBnenus ¢ gatunkom | 1 Mos. [ OBosHaueHue HaumeHoBaHue Kon.

5 |SCE215C030 ONeKTPOMarHuTHLIA ra3oBbiil knanak| 1 1 |MC.08.06.401 Poiuar 1
6 YronbHuk 90°-1-15 TOCT 8946-75| 4 2 |MC.08.06.402 KpoHwWTeiH 1
\ 7 laitka coepuuntenshas 15 FOCT 8959-751 2 3 |MC.08.06.403 MnaHka 4
N 8 Tpoittnk 15 TOCT 8948-75 | 3 4 |Mc.08.06.404 MepexoaHik 2
-~ ‘/@ __ 9 Mpobka 15 FOCT 8963-75 2 5 IMC.08.06.405 MpyTok 1
)\),! ,lb/ b Q0 oS 10 ytopka 15x8 TOCT 8960-75) 1 6 BonT M6-6gx30.88.019 FOCT 7798-70| 2
N )/;, “\% 7 Wait6a C.6.03.019 TOCT 11371-78 | 4
m @ N 8 [aiika M6-6H.8.019 TOCT5915-70 2
\\® = @) 9 Wait6a 2.5.65r.019 TOCT 10463-81| 4
: \® 10 laiika DIN 562-M5-8-A2L 4
11 Faiika DIN 562-M4-8-A2L 1
12 Wait6a 6.657.019 TOCT 6402-70 2
13 BunT DIN 7985-M5x10-8.8-A2L 4
14 BunT DIN 7985-M4x14-8.8-A2L 1
MC.08.06.300 Cb - Pamna 15 BuHT DIN 7985-M4x20-8.8-A2L 1

5 Mos.

Obo3HaueHue HanmeHoBaHue Kon.
1 [MC.08.06.301 Matpy6ok 1
2 |MC.08.06.302 MaTtpy6ok 1
3 |MC.08.06.303 MaTtpy6ok 1
4 |SCE215B060 INeKTpOMArHUHLIA rasosslit knanan| 1
5 MUK 32 KpaH waposbiit| 1

O6o3HaueHue:

MC.08.07.000

MacwTtab

HaumeHoBaHue:

Konektop ropu3oHTanbHbln 15kBT

1:25

Onucanue:

Tonnueo: MNpupoaHbIn ras

Crp.




MC.08.08.100 Cb - bnok aBToMaTuku

@\\@

Mos. Ob6o3HayeHune HaumeHoBaHue Kon.
1 |MC.08.06.110 Cb Knanan Maxon c cepsonpusogom| 1
2 |MC.08.06.103 MaTtpybok 1
3 |MC.08.06.104 MaTtpybok 1
4 |MC.08.06.105 MaTpybok 2
5 [MC.08.06.109 MaTtpybok 1
6 [MC.08.07.101 Matpy6ok 1
7 |MC.08.07.102 Matpy6ok 2
8 |MC.08.07.107 Matpy6ok 1
9 |SCE215B060 OneKTpPOMAarHuTHLIN ra3oBbl knanaH| 1
10 |TM-321P.00(0-0.25MPa)|MaHomeTp 1
11 TpoitHuk 32x15 TOCT 8949-75 3
12 YronbHuk 90°-1-32 TOCT 8946-75| 3
13 Tponnuk 32 TOCT 8948-75 1
14 OyTopka 32x25 TOCT 8960-75| 2
15 YronbHuk 90°-1-25 TOCT 8946-75| 2
16 Coegunurens HPIHP npamoit ¢ wax. raifk. fy 26 (k)| 2

MC.08.06.200 Cb - bnok gaT4yuka

Mos. Obo3HayeHune HaumeHoBaHue Kon.
1 [MC.08.06.201 MaTpy6ok 11
2 |MC.08.06.202 ®yTopka 20x15 2
3 |MC.08.06.203 MaTpy6ok 1
4 |ASCO PB11B/RE10A11|Pene naBneHus c gaTt4ynkom 1
5 |SCE215C030 ONeKTPOMArHNTHLIA ra3oBblit knanad| 1
6 YronbHuk 90°-1-15 TOCT 8946-75| 4
7 laitka coepuuutenbHas 15 TOCT 8959-75| 2
8 Tpoinuk 15 TOCT 8948-75 3
9 Mpobka 15 TOCT 8963-75 2
10 ®yTtopka 15x8 TOCT 8960-75| 1

MC.08.06.300 Cb - Pamna

4
3 5 Mos. Obo3HaueHue HaumeHoBanune Kon.
Q 1 [MC.08.06.301 Matpy6ok 1
2 |IMC.08.06.302 Matpy6ok 1
3 |MC.08.06.303 Matpy6ok 1
4 |SCE215B060 INeKTpOMArHUHLIA rasosslit knanan| 1
5 MUK 32 KpaH waposbiit| 1

MC.08.08.000 Cb - Konnektop ropnsoHTasnbHbin 22KkBT

Mos. O6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon.
1 |MC.08.08.100 Cb Brnok aBTomaTuku 1
2 |MC.08.06.200 Cb Bnok patuyuka 1
3 |MC.08.06.300 Cb Pamna 1
4 |MC.08.06.400 Cb Pbivar cepsonpusoaa 1
5 Wawnba C.4.37 TOCT 6958-78 1
6 BuHT DIN 7985-M4x10-8.8-A2L 1

-

MC.08.06.400 Cb - Pbivar cepsonpusoaa

Mos. O603HaueHue HaumeHoBaHue Kon.
1 |MC.08.06.401 Poblyar 1
2 |MC.08.06.402 KpoHwTenH 1
3 |MC.08.06.403 Mnaxka 4
4 [MC.08.06.404 lMepexoaHuk 2
5 |MC.08.06.405 MpyTok 1
6 Bont M6-69x30.88.019 TOCT 7798-70| 2
7 Wanba C.6.03.019 TOCT 11371-78 4
8 lavika M6-6H.8.019 TOCT5915-70 2
9 Wainba 2.5.65M.019 TOCT 10463-81| 4
10 lanika DIN 562-M5-8-A2L 4
11 lanika DIN 562-M4-8-A2L 1
12 Wanba 6.65I.019 TOCT 6402-70 2
13 BuHT DIN 7985-M5x10-8.8-A2L 4
14 BuHT DIN 7985-M4x14-8.8-A2L 1
15 BuHT DIN 7985-M4x20-8.8-A2L 1

O6o3HaueHue:

MC.08.08.000

MacwTtab

HaumeHoBaHue:

Konektop ropu3oHTanbHbln 22kBT

Onucanue:

Tonnueo: MNpupoaHbIn ras

1:25
Crp.

31




MC.08.09.000

MC.08.09.100 2 y
KOMNEKTOp FOpU3OHTaMNbHBII NPONAHOBBI KonnekTop ropusoHTanbHbin 11KBT nponaHoBbIN
Mos. OGosHaveHMe HaumeHoBaHue Kor.
Mos. Obosnadetne Haumerosatne Kon. 1 [MC.08.09.100 Cb KonnekTop ropu3oHTanbHblit nponaxoBsli| 1
1. |[MC.08.06.100 Cb Bnok aBTomatuku 1 2 |MC.08.09.010 CB Pamna 1
2. |IMC.08.06.200 Cb Bnok patuyuka 1 3 |MC.08.09.020 CB Wcnaputens 1
3. |MC.08.06.400 Cb Pblvar cepsonpusoaa 1 4 |MC.08.09.060 CB KpoHLwwTeitH 1
4. IMC.08.09.101 MaTpybok 1
5. Fisher 627/5810 PeaykTop rasosbii| 1
6. Wanba C 4.37 TOCT 6958-78] 1
7. Buut DIN 7985-M4x10-8.8-A2L| 1
8. ®yTopka 32x20 TOCT 8960-75] 1

(3 @B
@— T
I U‘_ HC D 1
\@ g =
8
L
MC.08.09.010 Cb - Pamna 5
Mos. O603HayeHue HanmeHoBaHne Kon. O
1. [MC.08.09.011 |MaTtpybok 1
2. [MC.08.09.013 |lMaTpybok 1
3. [MC.08.09.014 |MaTtpybok 1
4. [MC.08.09.015 [MNaTpybok 1
5. |[MC.08.09.016 |MaTtpy6ok 1 (o) o (@)
— 6 112" BHIBH, 2000LB Mydra cogmunurenshas| 1
7 3/4"BHIBH, 2000LB Mydora cogmnurenshas| 1 ~ ’
8 90D 3/4"x1/2" BH/BH, 2000LB Yronok| 1
N, 9. 90D 3/4" BHIBH, 2000LB Yronok] 2
9“ 10. 151655 ADCA Rp3/4" Gunbp cemyarbii| 1
oeemeee 1M C.08.09.000 MaciwTa6

HaumeHoBaHue:

Konektop ropu3oHTanbHbin 11kBT

1:25

Onucanue:

Tonnueo: NponaH Crp. 32




MC.08.10.100 Cb - MC.08.10.000 Cb -

KOnmneKkTop ropu3oHTanbHbIi NPOnaHoBbIi Konnekrop ropu3oHTanbHbi 11kBT nponaHoBbIN
Noa OBoanasenmo Hanmenosanme o Mos. O603HayeHue HaumeHoBaHue Kon.

: - 1 |MC.08.10.100 CB Konnektop ropu3oHTanbHeli nponaxosbii| 1
1. IMC.08.07.100 Cb Bnok aBTomaTuku 1

2. |MC.08.06200CE  |Brok gatunka 1 2 [MC.08.10.010Cb __ JPamna L

3. [MC.08.06.400 CE Pblqafce BONpUBOAA 1 3 [MC.08.09.020Cb _ Icnaputens L

A pBONPUEOA 4 |MC.08.09.060CE  |Kporwrein 1
4. |MC.08.09.101 NaTpy6ok 1
5. Fisher 627/5810 Pegpykrop rasosbiit| 1
6. Waiba C 4.37 FOCT 6958-78| 1
7. BunT DIN 7985-M4x10-8.8-A2L 1
8. ®yTopka 32x20 FOCT 8960-75[ 1

6 — @— L

7 =, i
=

1

H 0]

3 —

MC.08.10.010 Cb - Pamna

Mos. O6o3HayeHue HanmeHoBaHue Kon
1. IMC.08.10.011 |MaTtpybok 1 N X . .
2. |MC.08.09.013 |MaTpy6ok 1 C
3. [MC.08.09.014 [[TaTpybok 2 T T
4. IMC.08.09.015 |MaTtpybok 1
5. [MC.08.09.016 [[TaTpybok 1 Ly
6. 112" BHIBH, 2000LB Mydra cosmumurenshas| 1 ®
7. 314" BHIBH, 2000LB Mydra cogmumurenshas| 1
8. 90D 3/4"x1/2" BHIBH, 2000LB Yronok| 1
9. 90D 3/4" BH/BH, 2000LB Yronok] 3
10. 151655 ADCA Rp3/4" Ounbrp cemyarbii| 1
o0 IMC.08.10.000 MacLuTa6

HaumeHoBaHue:

Konektop ropu3oHTanbHbln 15kBT

1:25

Onucanue:

Tonnueo: NponaH Crp. 33




MC.08.11.100 Cb - MC.08.11.000 Cb -

KonmnekTop ropu3oHTanbHbIi NPONaHoBbIi KonnekTtop ropnaoHTanbHbl 22KkBT nponaHoBbIN
Tos OBoanadonme Havvononanme o Mos. O603HayeHune HaumeHoBaHue Kon.
1 - \1C.08.08.100 CE T —— 1 - 1 |MC.08.11.100 Cb Konnektop ropu3oHTanbHblil nponaHosbin]| 1
2. [MC.08.06.200C5  |Brok aaruuka 1 2_MC.08.11.010Cb __ JPamna 1
3. [MC.08.06.400 CE Pbll-lafce BONpNBOAa 1 3 MC.08.09.020Cb _ lAcnapurens 1
0 PEOTIPMBOA 4 [MC.08.09.060CE  |Kporwrenn 1
@\ 4. |MC.08.09.101 Matpy6ok 1
x 5 Fisher 627/5810 PeaykTop rasosbii| 1
6 Waiiba C 4.37 TOCT 6958-78 1
B = 7 BunT DIN 7985-M4x10-8.8-A2L] 1
; 8 ®yTopka 32x20 FOCT 8960-75| 1
3
6 !_==L|
7
& =
2 1
0 T
1
0

MC.08.11.010 Cb - Pamna

O603HayeHue HanmeHoBaHue K
MC.08.09.013 [MNaTpybok
MC.08.09.014 [MNaTpybok
MC.08.09.015 [MNaTpybok
MC.08.09.016 [[MaTpybok
112" BHIBH, 2000LB Mydra cosmutiTensHas
3/4" BHIBH, 2000LB Mydra cognirensHas
90D 3/4"x1/2" BHIBH, 2000LB Yronok
90D 3/4" BH/BH, 2000LB Yronok
51655 ADCA Rp3/4" Gunbp ceTyarbli

w
=

©|o0|~|o |01 (W[ F
SRR =N =]o

@
O3HavyeHue:
( os MC.08.11.000 Macurat
HaumeHoBaHue:
;4) %D Konektop ropu3oHTanbHbln 22kBT
Onucanue: 1 25

Tonnueo: NponaH Crp. 34




Mos. Ob6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon.
1. MC.08.04.001 BokoBuHa 1
2. MC.08.04.001-01 BokoBuHa 1
3. MC.08.04.002 CTeHka 3agHan 1
4. Bont DIN 6921-M8x20-8.8-A2L 16
5. [anka DIN 6923-M8-8-A2L 16
\
0O603HayeHue:
MC.08.04.000 MacLitab
HaumeHoBaHue:
Tymba
Onucanue: YctanaBnusaetcsa nog BeHtunatop 22kBt 1:25
Crp. 35
Ha CpefHUX MOAYnsAX




2.5 Jlomux

JIOMHUK CITy’KHT JOHOJHHUTEIBHBIM IPOCTPAHCTBOM MEXIY BEPXHHUM MOJYJIEM U XOIMIIECPOM
Y YCTaHABIIMBACTCS HA BEPXHIOKO YaCTh MOJTYJISI.

[lpuBenena TtunmuHas cOopka Jlommka mpenocraBiusiemMas kommanuedn  OAO
«JJIEBATOPMEJIbMALLY. B 3aBucumocTu OT 3aKa3a, B KOHPHUTYPAIIUK MOTYT ObITh HEKOTOPBIE
HE3HAYMTENIbHBIC PA3IHUUs, HE BIUSIOIIME HA PabOTy, MEXKIY JOMHUKOM MOCTABJICHHBIM 3aKa3uuKy
Y IPUBEICHHBIM HIDKE.

36



5
2| B 8| ||

> > F|l o] o

®
= A T S B B <
© Sl D29 o
ol | | ] <] o o BYY C
o S| o] ol o| X| X|
|l | | | | | | | | 3 T T O|lX|X® s
o| © I| = = = =|5
5| 32 A EIEIEIRR RS
[ ~ N
sl = bbweem%%g
| & e e e I R I
ol | | | | |2 ¢ o o o & =
al | ol ol o o S S 2| 2| 2|2 alale
c| 2| Zl ol o Bl ol o S| = F| E
ol 2l 2| o| o| 8| o| o 8| o| ol o] | | &
z| g| gl 5| 5| g| ©| ©| g| B| B| &| 5| T =

ooooooooooooooo

HayYyeHune

3333333333333
0000000000000
0000000000000

000000000000

555555555555
000000000000

0000000000

~| v~ v~ ~| v~ «—

MC.05.01.000 - NMnowapaka obcnyxnMBaHus - He NOKasaHa.

37

CTp.

MacwTab

1:35

MC.05.00.000

|Oomuk

O6o03HayeHne




HaumeHoBaHue

KKKKKK
MMMMMMMMMM
rrrrrrrrr

o
(o]
N__Q.u
M~
| -
<2
8_,HAm
Rlo|®
NEeIk
I
<| ==
©o| 2| -
[ S|
S 2y
| &
oo 2| ©
o
52| 5
=
=19 «©
Sla|o| =
e
ol Elm|_

S| 9

=

0
2)
BuH

HavyeHune

3333333333
0000000000
0000000000

000000000

555555555
000000000

o
o
<
-
o

o]
o

MC.05.00.000 Aomuk

38

o
T
(@)
O
c |
3| o
> | W1
a1
=
' N
=
I
©
m
=
x
>
=
(@]
o | O
© | O
© | ©
~— | X
S| g
Tp)
g3
O | ©
= | C

O603HayeHune

0000000000

O|~— | N[




2.5 Bepxuwuii xonmep

Xomnmep pe3epByap Ie 3¢pHO PAaBHOMEPHO PaCHpeesieTcs M0 BCEH JUIMHE 36pHOCYLIMIIKH.
VYcranaBnuBaeTcss XOMIep Ha BEPXHIOK 4acTh /JJomuka.

BO3MOXXHO MHOXXECTBO pa3iIMYHBIX MCIOJHEHUH XONNEpOB, IIOKa3aTb WX BCE HE
NpEeACTaBsIeTCST BO3MOXKHBIM B JTAaHHOM  pyKoBoAcTBe. IlpuBeneHpl THNWYHBIE COOpPKH
npenocraisiembie Komnanueit OAO «3JIEBATOPMEJIbMALL». B 3aBucuMocTi 0T KOHKPETHOM
KOH(Urypaluyu, MOTyT OBbITb HEKOTOpbIE HE3HAUUTENbHbIE pa3Iuuus MeEXIy XOMNIepoM
IIOCTaBJIEHHBIM 3aKa34MKy U IPUBEIECHHBIMHU HUKE PUCYHKAMHU.

39



Mos O6o03HayeHue HanmeHoBaHue Kon.
1 [MC.04.00.000 Pama onopHas 1
2 MC.06.01.000 BopoHka 3arpysoyHas 1
3 |MC.06.02.0003 Onopa wHeka 2
4 MC.06.03.000 Onopa npomexyToyHas 2
5 |MC.06.05.000 LHeKk ropu3oHTanbHbIA 1
6 [MC.06.07.000 Koxyx npusoga 1
7 |MC.06.08.000 CteHka 1
8 |[MC.06.00.010 CreHka TopueBas 1
9 |[MC.06.00.010-01 CreHka TOpueBas 1
10 MC.06.00.002 CreHka TOpueBas 2
11 IMC.06.00.004 MaHenb 11
12 |MC.06.00.005 Kpblwka 1
13 [MC.06.00.006 Kopob 1
14 |MC.06.00.008 Tpaneuus 1
15 [MC.06.0.012 Kpblwka 1
16 [MC.06.00.013 Kpblwka 2
17 IMC.06.00.014 Kopob 1
18 [MC.06.00.015 Mpoknagka 4
19 [MC.06.00.016 Yronok 2
20 |MC.06.00.014 Kopob 1
21 [MC.06.00.018 [MaHenb nonepeyHas 2
22 (MC.06.00.019 Pebpo MOHTaxHOE 4
23 |[PHP 2SPA125TB Wkns 1
24 |PHF TB1610X38mm Brtynka 1
25 |PHP 2SPA500TB WknB 1
26 |PHF TB2517X55mm Brtynka 1
27 |MC.06.00.021 MpyXuHa 12
28 |5AMX132S6Y1 1081 AcHHXPOHHbI fBUraTENb 00Wlero HasHayeHus | 1
29 [SPA 2000 PemeHb knuHoBOM 2
30 |UCF 211 dnaHueBbIt NOAWMNNHUKOBLIN y3en | 2
31 Bont DIN 6921-M8x20-8.8-A2L 136
32 Bont DIN 6921-M8x25-8.8-A2L 40
33 Bont DIN 6921-M8x30-8.8-A2L 1
34 Bont M10-69x40.88.019 FOCT 7798-70| 4
35 Bont M16-69x50.88.019 FOCT 7798-70| 8
36 Bbont M8-69x70.88.019 TOCT 7798-70| 12
37 larika M10-6H.8.019 TOCT 5915-70| 4
38 lanika DIN 6923-M16-8-A3L 8
39 lanika DIN 6923-M8-8-A2L 190
40 Wanba 10.65r.019 TOCT 6402-70 | 4
41 Wanba C.16.03.019 TOCT 11371-78| 8
42 Wanba C.8.03.019 TOCT 11371-78 | 24

O6o3HayeHue:

MC.06.00.000

MacwTab

HaumeHoBaHue:

Xonnep

OnucaHue:

1:35

CTp.

40




Mos. O603HaveHune HaumeHoBaHune Kon.
1 |MC.06.05.100 WHek 2
2 |MC.06.05.100-01 WHek 1
3 |MC.06.05.002 Ban npomexyToyHbIi 2
4 |[MC.06.05.003 Ban koHueBon 1
5 |MC.06.05.001 Ban BxoaHon 1
6 |MC.06.05.004 Waiba 24
7 bont 1aM16-69x110.88.019 TOCT 7817-80] 12
8 laitka M16-6H.8.019 TOCT 5915-70] 12
9 laiika M16-6H.8.019 TOCT 5916-70] 12

O6o3HaueHue:

MC.06.05.000

MacwTab

HaumeHoBaHue:

LLIHEK rOpM30OHTaNbHbIN

Onucanue:

1:20

Crp.

41




2.6 lopoxku 00CTy:;KMBAHMS U JIECTHUIBI K HUM

JlopoKKH 00CTyKMBaHUS YCTaHABIUBAIOTCS BJOJb 3EPHOCYLIWIKM A OOecredeHus
noctymna Kk Moayisam u Xonrmepy 3€pHOCY IIUIKH.

B03M0OKHO MHOXECTBO pa3iMyHbIX HcHOJIHEHU#M Jlopoxek obcmyxkuBanus. [IpuBeneHsl
TUMUYHbIe cOopku mpenoctaBisembie kommanuedn OAO «3JIEBATOPMEJIbMALL». B
3aBHCUMOCTH OT KOHKPETHOW KOH(HUIypaIriu, MOTYT OBITh HEKOTOPHIE HE3HAUUTEIbHBIC Pa3IUYHs
Mexay Jloposkkamu 00CIiTy>)KHBaHUS TOCTABICHHBIM 3aKa34MKy W IPUBEJCHHBIMH HI)KE PUCYHKAMHU.

42



No3iyns O603HayeHue HavnmeHoBaHue fonusecro
1 MC.10.00.001 YronoKk onopHbIN HUXKHWIA 2
2 MC.10.00.002 Yronok poHTanbHbIN HUXKHUIA 1
3 MC.10.00.003 Yronok 60KOBOW HUXHUIA 1
4 MC.10.00.004 Yronok 60K0BOW BEPTUKANbHbIN 2
5 MC.10.00.005 Z-npogunb 1
6 MC.10.00.006 Yronok orpaxgeHus poHTanbHbin | 2
7 MC.10.00.007 Yronok orpaxgeHus 60koBo 2
8 MC.10.00.008 Yronok kpennexus 2
9 MC.10.00.009 MnaHka nogaepxuBat L as 1
10 MC.10.00.009-01 MnaHka nogaepxuBatLas 1
11 MC.10.00.011 [lopoxka newexogHas 2
12 MC.10.00.014 3axum 8
13 Bont DIN933-M8x20-8.8A2L 27
14 Bunt B.M8-69x25.88.019 TOCT 17473-80| 5
15 BuHT B.M8-69x70.88.019 TOCT 17473-80| 8
16 lavika DIN 6923-M8-8-A2L 40

\A

\e

\e|

O6o3HayeHue:

MC.10.00.000

MacwTab

HaumeHoBaHue:

Mnowanka obcnyxmneaHus manas

OnucaHue:

1:35

CTp.

43




Ln [Wa] [Wa] Ln [Wa] Ln

o o o o o o

o o o o o o

o o o o o o

o o o o o o

o o o o o o

Mos. O6o03HayeHue HanmeHoBaHue Kon. < S S = S =
= ~ - < VK o

o 8 o &) O O

= = = = = =

1 MC.11.00.100 Cb Cekuns necTHULbI - 1 2 3 4 5 6
2 MC.11.00.200 Cb JlecTHMLa OCHOBHAA - 1 1 1 1 1 1
13 |MC.11.00.300 CBb CeKumnsa necTHUU bl KOHLEBAS - 1 1 1 1 1 1
4 MC.11.00.001 Ckoba dpurypHas - 2 2 2 2 2 2
5 MC.11.00.002 Ckoba coeanHuTenbHas - 2 2 2 2 2 2
6 MC.11.00.003 Ckoba - 2 2 2 2 2 2
7 MC.11.00.004 Mnaxka - 14 14 14 14 14 14
8 MC.11.00.005 Ckoba - 11 17 23 29 35 41
9 MC.11.00.006 MnacTtnHa - 4 6 8 10 12 14
10 [MC.11.00.007 O6pyu - 6 6 6
11 MC.11.00.008 Mnaxka - 14 28 28 28 28 28
12 |MC.11.00.009 O06pyy bonbwon - 1 1 2 2 2 2
13 Bont DIN 6921-M8x20-8.8-A2L - 94 128 153 171 189 207
14 laika DIN 6923-M8-8-A2L - 94 128 153 171 189 207

O

il
S
©0 O/

1} @ ﬂ
1 |

1.MC1.11.00.000 - NlecTHuua Toinosas, MC2.11.00.000 - flectHuua Thinosas - OTCYTCTBYET NPOCBET
NOBYLLKM.
2.MC3.11.00.000 - Necthmua Teinosas...MC6.11.00.000 - [lectHuua Tbinosas - cbOpKy NPOBOAKUTL

|
o
-
TN

Pk

M0 NPUMEPY YepTexa.
B O60o3HayeHune: MCX1 1 00000 MaCLUTaG
HaumeHoBaHue:
NecTHuua TbinoBas
) 1:35

Onucanue: CTp 44

-




Mo3. 0003HayeHune HanmeHoBaHue Kon. o3. 0003HayeHune HaumeHoBaHue Kon.
1. MC.14.01.000 Jhok 1 15. MC.14.00.014 OnopHas KoCbiHKa npaBas 2
2. MC.05.01.008 3axum 42 16. MC.14.00.015 MopyyeHb 1
3. MC.14.00.001 Yronok nogaepxuBarLnin 60KkoBoii 1 17. MC.14.00.015-01 MopyyeHb 1
4, MC.14.00.002 Yronok noaLepKuBatoLLin BHYTPEHHMIA 1 18. MC.14.00.016 MopyyeHb npasblii 1
5. MC.14.00.003 Yronok nogaepxusatwwnin 60KkoBoi 1 19. MC.14.00.017 [MopyyeHb neBbIN 1
6. MC.14.00.004 CB#A3b yrnosas 2 20. MC.14.00.018 MopyyeHb nepegHuI 1
7. MC.14.00.005 dnaHeuy 3agHuUi npasblii 1 21. MC.14.00.019 MopyyeHb nepegHuN 1
8. MC.14.00.006 dnaHel 3aaHUN NeBbIN 1 22. MC.14.00.021 Yronok 60koBon 2
9. MC.14.00.007 Crolika LeHTpanbHas 5 23. MC.14.00.022 YTronok orpaxaeHus nepegHun 1
10. MC.14.00.008 Yronok nogAepXMUBaoLWL MM 1 24. MC.14.00.023 [Jopoxka newexogHas 2
11. MC.14.00.009 LleHTpanbHbIN yronok 1 25. MC.14.00.024 Yronok noAgaepKnBaloLLuin BHYTPEHHMNN 1
12. MC.14.00.011 KpoHwTenH 2 26. MC.14.00.025 [Jopoxka newexogHas 2
13 MC.14.00.012 OnopHas koCblHKa nesas 2 27. MC.14.00.026 Knunca 3
14. MC.14.00.013 U-06pasHblil KpOHLWTEH 2 28. MC.14.00.027 Jopoxka newexogHas 1

29. MC.14.00.028 Yronok noAgaepKnBatoLLuin BHYTPEHHMNN 1
30. MC.14.00.029 Lopoxka newexogHas 1
31. MC.14.00.031 Lopoxka newexogHas 2
32. MC.14.00.032 Yronok 1
33. MC.14.00.033 Yronok nogaepKuBatoLL Ui BHYTPEHHMIA 1
34. MC.14.00.039 Z-npocunb 1
Bont DIN 6921-M8x20-8.8-A2L 88

Bont DIN 6921-M10x30-8.8-2AL 2

BuHT B.M8-69%20.88.019 TOCT17473-80 4

BunT B.M8-69x70.88.019 TOCT 17473-80 42
lanka DIN 6923-M8-8-A2L 134

laka DIN 6923-M10-8-A2L 2

O603HayeHue:

MC.14.00.000

Macturad

HanmeHoBaHue:

Mnowanka ppoHTanbHas

OnucaHue:

1:35
CTp.

45




Mos. 0Obo3HayeHune HanmeHoBaHue Kon. Mos. 0Obo3HayeHune HavnmeHoBaHue Kon.
1. MC.14.01.000 Mok 1 14, MC.14.00.013 U-006pasHblii KpOHLW TEIH 2
2. MC.05.01.008 3axum 42 15. MC.14.00.014 OnopHas KoCblHKa npaBas 2
3. MC.14.00.001 Yronok noaaepxusatowwuii 60koBon 1 16. MC.14.00.015 MopyyeHb 1
4. MC.14.00.002 Yronok noagepxuBatoLL i BHYTPEHHUN 1 17. MC.14.00.015-01 MopyyeHb 1
5. MC.14.00.003 Yronok noggepxusatwuin 60koBon 1 18. MC.14.00.016 Mopy4yeHb Npasblii 1
6. MC.14.00.004 CB#3b yrnosas 2 19. MC.14.00.017 Mopy4yeHb neBbIN 1
7. MC.14.00.005 dnaHey 3agHuUit npaBblii 1 20. MC.14.00.018 MopyyeHb nepegHun 1
8. MC.14.00.006 dnaHey 3agHuUii neBbIN 1 21. MC.14.00.019 MopyyeHb nepegHun 1
9. MC.14.00.007 CToika ueHTpanbHas 5 22. MC.14.00.021 Yronok 60koBO# 2
10. MC.14.00.008 Yronok nogaepxusatoLimmn 1 23. MC.14.00.022 Yronok orpaxgeHus nepeaHuii 1
11. MC.14.00.009 LleHTpanbHbIN Yyronok 1 24. MC.14.00.025 [lopoxka newexogHas 4
12. MC.14.00.011 KpoHwTenH 2 25. MC.14.00.026 Knunca 4
13 MC.14.00.012 OnopHas KoCbliHKa neBas 2 26. MC.14.00.027 [lopoxka newexogHas 1

27. MC.14.00.028 Yronok noAgepKuBatoL i BHYTPEHHUNA 1
28. MC.14.00.032 Yronok 1
29. MC.14.00.034 [Jopoxka newexogHas 2
30. MC.14.00.035 Jopoxka newexogHas 1
31. MC.14.00.036 Yronok noAgepxuBatoLL i BHYTPEHHUN 1
32. MC.14.00.037 Yronok noAgepxKuBatoLL i BHYTPEHHUN 1
33. MC.14.00.039 Z-npodunb 1
34. Bont DIN 6921-M8x20-8.8-A2L 89
35. bont DIN 6921-M10x30-8.8-2AL 2
36. BuHt B.M8-69x20.88.019 TOCT17473-80 4
37. BuHt B.M8-69x70.88.019 TOCT 17473-80 42
38. laika DIN 6923-M8-8-A2L 135
39. lavika DIN 6923-M10-8-A2L 2

O6o3HayeHue: MC1400000-01 MaCLUTa6
HaumeHoBaHue: rlﬂOU_la,D,Ka (prHTaanaﬂ
Onucanue: 1 35
A CTp. 46




Mo3. 0603HayeHune HaumeHoBaHue Kon.
1. MC.11.00.100 Cekunsa necTHULbI 1
2, MC.11.00.200 Cekumns necTHULUbl OCHOBHAA 1
3. MC.15.00.100 Cekumsa necTHUUbl P POHTANbHON 1
4, MC.11.00.003 Ckoba 2
5. MC.11.00.005 Ckoba 2
6. MC.11.00.006 MnactuHa 4
7. MC.11.00.007 Obpyu 2
8. MC.11.00.008 MnaHka 14
9. MC.11.00.009 O6pyy 6onbwon 1
10. MC.15.00.001 Ckoba 2
11. Bont DIN 6921-M8x20-8.8-A2L 51
12, laiika DIN 6923-M8-A2L 51

MC.15.00.100 - Cekumns necTHULbI PPOHTaNbHOW

MC.11.00.100 - CeKkumnsa necTHuubl _

MC.11.00.200 - CeKkumnsa necTHULbl OCHOBHas

\,

_

MC.15.00.000 - Cekuuns nectHULbl PPOHTaNbHOW

10

==

:

ANV

1

4
T IMC.15.00.000 Maciura @
Haurerobarue CeKU'Mﬂ neCTHMU,bI (prHTaanOVI
Onucarue 1 35
Crp. 47




03. O603HayeHune HaumeHoBaHue Kon.

1. MC.11.00.100 Cekumna necTtuubl 1 o

2. MC.15.00.100 CeKunst necTHILb! 1 MC.15.00.000-01 - Cekuua necTHNLL (hpOHTANEHON MC.11.00.100 - CeKumnsi NeCTHULbI
3. MC.11.00.005 Ckoba 4

4. MC.15.00.001 Ckoba 4

5. MC.11.00.006 Ckoba 2 [T

6. Bont DIN 6921-M8x20-8.8-A2L 8 ) e

7. laiika DIN 6923-M8-A2L 8 .z .

i

MC.15.00.100 - CeKkunsa necTHUUbl (POHTANbHON

Y

LA

AV

kY
I

0O603HayeHue:

MC.15.00.000-01

HaumeHoBaHue:

CeKumns necTHuLbl (OpOHTaNbHON

Onucanve:




Mos. 0O603HayeHmne HaumeHoBaHue Kon.
26 |MC.16.00.024 Ckoba 3
27 |MC.16.00.025 KpoHwTenH 1
28 |MC.16.00.026 Yronok orpaxgenus gpoHTanbHelit| 6
29 |MC.16.00.027 MnactuHa 3
30 |MC.16.00.028 MnacTtuxa 3
31 |[MC.16.00.029 Yronok nogaepxuBatoLwmmn 1
32 |MC.16.00.031 OcHoBaHue 10
33 |MC.16.00.032 Pacnopka 20
34 |MC.16.00.033 Onopa 10
35 |MC.16.00.034 MnaHka nogaepxuBakwLyas 1
36 Bont DIN 6921-M8x25-8.8-A2L| 107
37 Bont DIN 6921-M10x25-8.8-A2L| 100
38 bont DIN 6921-M10x30-8.8-A2L| 84
39 Bunt B.M8-6gx70.88.019 TOCT 17473-80] 102
40 Bunt B.M10-69x30.88.019 TOCT 17473-80] 8
41 lanka DIN 6923-M8-8-A2L | 209
42 Faiika DIN 6923-M10-8-A2L | 192
43 Waiba C.10.03.019 TOCT 11371-78] 24
44
45

Moas. Obo3HayeHune HavnmeHoBaHune Kon.
1 |MC.16.01.000 Cb Mok 1
2 |MC.05.01.003 Yronok 6
3 |MC.05.01.006 Yronok orpaxaeHus 18
4 |MC.05.01.008 3axum 102
5 |MC.16.00.001 Yronok 1
6 |MC.16.00.001-01 Yronok 1
7 |MC.16.00.002 YTronok poHTanbHbIn 1
8 |MC.16.00.003 Yronok npo@uibHbIN 2
9 |MC.16.00.004 Yronok poHTanbHbIn 1
10 |MC.16.00.005 MnacTtuHa 2
11 |MC.16.00.006 [opoxka newexogHas 4
12 |[MC.16.00.007 Jopoxka newexogHas 12
13 |MC.16.00.008 [opoxka newexogHas 5
14 |MC.16.00.009 [opoxka newexogHas 1
15 |MC.16.00.011 KocbiHka onopHas 6
16 |MC.16.00.012 Yronok kpenneHus 9
17 |MC.16.00.013 MnactuHa 4
18 |MC.16.00.014 Croinka 16
19 |MC.16.00.015 Yronok orpaxaeHus 8
20 IMC.16.00.016 Yronok orpaxgeHus 6
21 |MC.16.00.018 Weennep 1
22 |MC.16.00.019 Yronok kpennexHus 1
23 |MC.16.00.021 MnactuHa 2
24 |MC.16.00.022 Z npocunb 2
25 |MC.16.00.023 KpoHwWwTenH 1

MecTo KpenneHusa nnowagkn K Moayrto
yepe3 MC.17.00.200 - Onopa nogaepxku

MecTo KpenneHusa nNnowaakm K Moaynto

S F&-EE-E

O6o3HaueHue:

MC.16.00.000

MacwTtab

HaumeHoBaHue:

Mnowaaka obcnyxnBaHus

Onucanue:

1:40

Crp. 49




2.7  BeprukajibHble TPYOONPOBOIBI ra30BbIX KOJIJIEKTOPOB

TpyOonpoBoabl Tra30BOro KOJUICKTOpA SIBISIFOTCSI OCHOBHOW 4YacThIO Tra30BOTrO OJIOKa,
KOTOPBI 00eCIeunBaeT Mojayy TOIUIMBA U3 HCTOYHHMKA TI0/Ia4U B TOPEIIKY.

B03M0XHO MHOKECTBO Pa3IMYHBIX KOMOMHAIIMH TPYOOIPOBOIOB Ia30BOr0 000PYA0BAHUSI.
JlaTh omucaHHe BCEX BO3MOXKHBIX BAPHUAHTOB HE MPEACTABISIETCS BO3MOXHBIM. [IpHBeaeHbBI
THITMYHBIC ~ CEKIMHM  ra3oBoro  oOopynoBaHusi  mpepocraBisieMble  kommanued — OAO
«3JIEBATOPMEJIbMALL». B 3aBuUCMMOCTH OT KOHKPETHOW KOH(HUIYpaluH, MOTYT OBITh
HEKOTOpbIC HE3HAYHMTENbHbIC pa3iuuus Mexay Jlopokkamu o0OCITyKHBaHHs MHOCTABICHHBIM
3aKa34MKy u MPUBEICHHBIMH HIDKE PHCYHKaMH.

50



MC.12.00.100 - CekTop Konnekropa

%_

MC.12.00.200 - CekTop KOMnnNeKkropa BEPXHUN

HERS
[

—

11

RN

\_S
\

- |
|

Mos. O6o3HayeHune HaumenoBaHue Kon.
1. MC.12.00.101 Matpybok, G2", K2", L=1819mm.| 1
2, MC.12.00.102 Matpybok, G2", K2", L=534mm. 1
3. MC.12.00.201 Matpybok, G1 1/4", K1 1/4", L=660mm.| 1
4, MydTa coeguumtenshas 1 1/4" BH/BH, 2000LB| 1
5. Mydra coegunutenshas 2" BH/BH, 2000LB| 1
6. TponHuk 50x32 FrOCT 8949-75 1

0603HayeHme:

HaumeHoBaHue:

Onucanue:

Mos. O6o3HayeHue HaumeHoBaHue Kon.
1. MC.12.00.201 Matpy6ok, G1 1/4", K1 1/4", L=660mMm. 1
2. MC.12.00.202 Matpy6ok, G2", L=545mm. 1
3. MC.12.00.203 Matpy6ok, G2", K2", L=1217mm. 1
4, MydTa coegunutensHas 1 1/4" BH/BH, 2000LB| 2
5. MydTa coeguuutenpHas 2" BH/BH, 2000LB| 1
6. TponHuk 50x32 TOCT 8949-75 2
7. Mpobka 50 TOCT 8963-75 1

MacuuTab
CekTopa Konnekropa
1:25
Crp. 51




Mos. O6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon.
1. MC.08.06.210 Cb Nemndep razosbiit 1
2. MC.12.00.301 Matpy6ok, G2", L=640mm. 1
3. MC.12.00.302 Matpyb6ok, G2", K2" L=1217mm. | 1
4. MC.12.00.303 MaTtpybok, G2", L=285mMm. 1
_/{J 5. MC.12.00.201 Matpybok, G1 1/4", K1 1/4", L=660mm.| 2
6. MC1.12.00.001 Matpy6ok, G1/4", K1/4", L=80mm.| 1
| 7. MC1.12.00.005 MaTtpybok, G 1/2", L=80mMm. 1
8. MC1.12.00.006 MaTtpybok, G2", K2", L=110mMm. 1
] 9. MC1.12.00.006-01 MaTtpybok, G2", L=110mMm. 2
10. ASCO PB31BRD30A11 Pene nasnetus rasal 1
V I ] 1, KpaH waposbiit razosbii MWK 50[ 1
- 12. 11/4" BH/BH, 2000LB Mydra coegnrutenshas| 2
’ 13. 2" BH/BH, 2000LB Mydta coeguHutensHas| 1
14. TponHuk 50x15 TOCT 8949-75 1
— 15. YronbHuk 90°-1-15 TOCT 8946-75| 1
16. TpontHuk 50x32 TOCT 8949-75 2
[ 17. ®yTopka 15x8 TOCT 8960-75 1
//@ 18. YronbHuk 90°-1-50 FOCT 8946-75| 1
&
|
|
/ -
|
1
|
~1—(9)
|
|
1
\ !
P
]
|
S (8)
1
\@ | |
C D)
O6o3HayeHue:
MC.12.00.100 MacTab
HaumeHoBaHue:
CekTop Konnektopa
Onucanue: 1 25
CTp. 52




Mos. O603HaueHue HanmeHoBaHue Kon.
1. MC.08.06.210 Jemndep razoBbii 1
2. MC.12.00.401 Matpybok, G1 1/4", K1 1/4", L=650mm.| 2
3. MC.12.00.402 Matpy6ok, G2 1/2", L=630mMm. 1
4, MC.12.00.403 Matpy6ok, G2 1/2", L=90mMm. 3
5. MC.12.00.404 Matpy6ok, G2 1/2", L=285mMm. 1
6. MC.12.00.405 MaTtpybok, G2 1/2", L=1214mMm. 1
7. MC1.12.00.001 Matpybok, G1/4", K1/4", L=80mm.| 1
8. MC1.12.00.005 Matpybok, G 1/2", L=80mMm. 1
9. ASCO PB31BRD30A11 Pene nasnetus rasal 1
10. KpaH waposbii rasosbin MUK 65 1
11. 11/4" BH/BH, 2000LB Mydra coeurutenshas| 2
12. laitka coeguHutensHas 65 FTOCT 8959-75 1
13. Mpobka 65 TOCT 8963-75 1
14. TpoviHuk 65x32 TOCT 8949-75 | 3
15. ®yTopka 32x15 TOCT 8960-75 1
16. YronbHuk 90°-1-15 TOCT 8946-75| 1
17. TpoiHuk 65 TOCT 8948-75 1
18. ®yTopka 15x8 TOCT 8960-75 1

MC.12.00.400 - CekTop KOmnnekropa

B

—
AN

®)

L

!

;

H

|

wg

L

= Wg

)
TF]

3

an

H

=

ot

MC.12.00.500 - CekTop KonnekTopa

=2

e I

]

REO

—
]
| |
()
/\‘
|
Mos. O6o3HavyeHue HanmeHoBaHue Kon.
1. MC.12.00.501 Matpy6ok, G2 1/2", L=1804mMM. 1
2. MC.12.00.502 Matpy6ok, G2", K2", L=524MM. 1
3. MC.12.00.401 Matpybok, G1 1/4", K1 1/4", L=650mm.| 1
4, 1 1/4"BH/BH, 2000LB Mydra coepunutenshas| 1
5. laitka coeauHutensHas 65 FOCT 8959-75 1
6. TponHuk 65x32 TOCT 8949-75 1
7. dyTtopka 65x50 TOCT 8960-75 1

O603HayeHue:

MacwTtab

HaumeHoBaHue:

CekTopa Konnekropa

Onucanwue:

1:25

CTp. 53




L[]

—

—

'

-

Mos. O6o3HayeHune HaumenoBaHune Kon.
1. MC.08.06.210 Jemndep rasoBbii 1
2. MC1.12.00.001 Matpybok, G1/4", K1/4", L=80mm.| 1
3. MC1.12.00.002 MaTpybok, G1 1/4", L=80mm. 2
4, MC1.12.00.002-01 |Matpybok, G1 1/4", K1 1/4", L=80mm.| 2
5. MC1.12.00.003 MaTpybok, G1 1/4", L=290mMm. 1
6. MC1.12.00.004 Matpy6ok, G1 1/4", L=690mMm. 1
7. MC1.12.00.005 MaTpybok, G 1/2", L=80mMm. 1
8. MC1.12.00.006 Matpy6ok, G2", K2", L=110MMm. 1
9. ASCO PB31BRD30A11 Pene nasnenus rasal 1
10. KpaH wapossbiii rasosbint MUK 32| 1
1. 11/4" BH/BH, 2000LB Mydra coegunntenshas] 2
12. 2" BH/BH, 2000LB Mydta coegunutensHas| 1
13. YronbHuk 90°-1-50 TOCT 8946-75| 1
14. ®yTopka 50x32 TOCT 8960-75 1
15. TponHuk 32x15 TOCT 8949-75 1
16. YronbHuk 90°-1-15 TOCT 8946-75] 1
17. ®yTtopka 15x8 TOCT 8960-75 1
18. TponHuk 32 TOCT 8948-75 2
19. Mpob6ka 32 TOCT 8963-75 1

®)

1%

1 s

O6o3HaueHue:

MC1.12.00.000

MacwwTab

HaunmeHoBaHue:

KonekTop BepTuKanbHbIN METaHOBLIN

1:25

OnucaHue:

YcTaHaBnMBaeTCs Ha OAHO MOAYMbHYI CYLIUAKY

CTp.

54




J):I

sis

[T 11
11

B T
L

L1
L

L

T

1l
L)

- ku_
Mos. O6o3HayeHue HaumeHoBaHue Kon. O603HayeHme:
_ MC2.12.00.000 MacwTab
MC.12.00.200 [CekTtop konnekTopa BepxHui| 1
1 H : o v
2 |MC.12.00.300 |Cektop konnietopa HxHuin| 1 e | K ONNEKTOP BEPTUKANBHbINA METAHOBbI
_ 1:25
Onucanue:
YcTaHaBNMBAETCA HA [ABYX MOAYNbHYIO CYWMAKY CTp. 55




=
)

A
|||I
I—ll
‘-Eﬁ-' [ —
[
o) k .
A
——
Mos O6o3HayeHue HaumeHoBaHue Kon. O603HayeHme:
MC3.12.00.000 MacwTab

MC.12.00.100 |CekTop Konnekropa

. 1
2. IMC.12.00.200 |CekTop konnektopa BepxHui| 1 T | ONNEKTOp BEPTUKANBHBIA METAHOBI
MC.12.00.300 |Cektop konnetopa HwxHui| 1

1:25

OnucaHue:

YcTaHaBNMBaeTCA Ha TPEX MOAYNBHYIO CYWUNKY CTp. 56




T
=L
|

——
Mos. O6o3HayeHue HaumeHoBaHune Kon.
1. IMC.12.00.100 CexTop KonnekTopa 1
Y O603HayeHue:
2. IMC.12.00.200 CeKTop KONMnekTopa BEPXHUI : 1 MC4.12.00.000 MacwTab
3. |MC.12.00.400 CexTop konnektopa 2.5 HmxHuin | 1
4. |[MC.12.00.500 CexTop KonnekTtopa 2.5-2 1 HanmeHoBaHue: . .
KOJ'IJ'IeKTOp BEPTUKaIbHbIM METAHOBbLIN
1:25
OnucaHue:
YCTaHaBNMBAETCA Ha YeTbipex MOAYNbHYI0 CYLNAKY CTp_ 57




Mos. Obo3HaueHue HaumeHoBaHue Kon.
L[]
(1T 1. |MC.12.00.100 CekTop Konnektopa 2
|
T 2. [MC.12.00.200 CeKTop KONneKkropa BEPXHUN 1
|| 3. |[MC.12.00.400 CekTop konnektopa 2.5 HUXHu | 1
()> 4. [MC.12.00.500 CekTop konnektopa 2.5-2 1
[ [ |
A |
— —— ‘
O6o3HaveHue:
MC5.12.00.000 MacuTab
HaumeHoBaHue: o o
KOJ‘IJ’leKTOp BEPTUKaJIbHbIN METAHOBLIU
1:25
Onucanve:
YcTaHaBnuBaeTca Ha NATU MOAYNBHYI0 CYLINAKY CTp_ 58




] T
L]

T

e
FII"E
L

I=

Mos. Obo3HayeHune HaumeHoBaHue Kon.
1. |[MC.12.00.100 CekTOp KONNEekTopa 3
2. IMC.12.00.200 CekTOp KONNEKTOpa BEPXHUI 1
3. IMC.12.00.400 CekTop Konnektopa 2.5 HmxHun | 1
A 4. IMC.12.00.500 CexTop konnektopa 2.5-2 1
——
O603HayeHue:
MC6.12.00.000 MacwTab
HaumeHoBaHue: o o
KOJ‘IJ‘IeKTOp BEPTUKaIbHbIM METAHOBbLIN
1:25
OnucaHue:
YcTaHaBnNuUBaeTCcd Ha LWeCTU MOAYNbHYI CYLINNKY CTp_ 59




MC.13.00.300 - CekTop KONfeKTopa OCHOBHOW

Mos.

O6o3HayeHue

HanmeHoBaHue

Kon.

MC.13.00.201

Matpy6ok, K1", L=500MMm.

MC.13.00.202

Matpy6ok, K1", L=880mMM.

MC.13.00.301

Matpy6ok, K1", L=1000mm.

IVR 660 Rp1" KpaH wapoBbii

T'a308bli pyas -29-2,0 TOCT 9356-75 ¢ durusramn 1" HPIHP

Ounbtp cetyatwiit IS16SS ADCA Rp1"

Yronok 90D 1" BH_HP, 2000LB

1"x1/2", 2000LB TpouHuk

OOl lWIN|—~

Hunnenb 25 TOCT 8958-75

alnnINnlalalalalala

MC.13.00.500 Cb - CekTop KOnnekropa BepXHUM

Mos. O6o3HayeHune HaumeHoBaHue Kon.
1. MC.13.00.501 MaTtpybok, K1", L=760mMm. 1
2. MC.13.00.502 MaTtpybok, K1", L=370mMm. 1
3. 1"x1/2", 2000LB TponHuk 2
4. 1" BH/HP, 2000LB Mydra coeguuutenshas| 1
5. Mpobka 25 TOCT 8963-75 1

@\H

N

8
\ ( ( \
MC.13.00.400 - CekTop konnekropa
MNos. O6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon.
1. MC.13.00.401 Matpybok, K1", L=1193mm 2
2. 1"x1/2", 2000LB TponHuk 1
3 1" BH/HP, 2000LB Mydra coegunutenshas| 1

N

—

O6o3HaueHue:

MacwwTtab

HaumeHoBaHue:

CekTop Konnekropa

OnucaHue:

1:25

Crp. 60




MNos. Obo3HayeHue HanmeHoBaHue Kon.

MC.08.09.016 MaTtpybok

InexTpomarHuTHIif rasosbiit knanan JKP8210H1068

MpepgoxpanuTenbhblit knanaw REG03129

IVR 660 Rp1/2" KpaH waposbiit

aAalalalalw

TpoinHuk 1/2", 2000LB

DDA |WIN|—

la3oBblit pykas 1-16-2,0 FOCT9356-75

¢ uturHamm 1/2"HP/HP 1

OeOEE IMC.13.00.100 Macwra6
e | - 2 30X00, K MCMApUTENo
Onucanue: 1 25
' Crp. 61




[T]

[T]

]
Mos. O6o3HayeHue HaumeHoBaHue Kon. O603HayeHme:
MC1.13.00.000 MacwTab
MC.13.00.100 [a30xo0p4 k ucnapuTento 2
~ HaumeHoBaHue: o o
2. IMC.13.00.200 KonnekTop BepTuKanbHbIN 1 KOJ'IJ'IeKTOp BEPTUKAMbHbIA NPONAHOBBII
1:25
OnucaHue:
YcmaHaenugaemcs Ha 00HO MOOYNbHY CyW UKy CTp 62




A
) /i

Mos. O6o3HayeHue HaumeHoBaHune Kon.
1. |MC.13.00.100 [@a30x0p4 k ucnapuTento 4
2. IMC.13.00.500 CeKTop KONMnekTopa BEPXHUI 1
3. |MC.13.00.300 CekTop KONekToopa OCHOBHOM 1

O603HayeHue:

MC2.13.00.000

MacwTtab

HaumeHoBaHue:

Konnektop BepTuKamnbHbIid NPONaHOBbI

Onucanwue:

YcmaHaenugaemcs Ha 08yx MOOYbHYI0 Cyw UKy

1:25

CTp.

63




@/

0O603HayeHme:

MC3.13.00.000

MacwTtab

Mos. O6o3HavyeHune HaumeHoBaHue Kon.
MC.13.00.100 [a30xo0p4 Kk ucnapuTento 5
MC.13.00.500 CekTop KONNEKTopa BEPXHUN 2
MC.13.00.300 CekTop KONekToopa OCHOBHOM 1

HaumeHoBaHue:

Konnektop BepTuKamnbHblid NPONaHOBbI

Onucanve:

Ycmanaenusaemcsi Ha mpex MOOYNbHYIO Cyw UKy

1:25

CTp.

64




Mos. O6o3HayeHue HaumeHoBaHune Kon.
1. |MC.13.00.100 [@a30x0p4 k ucnapuTento 6
2. IMC.13.00.500 CeKTop KONMnekTopa BEPXHUI 3
3. |MC.13.00.300 CekTop KONekToopa OCHOBHOM 1

O603HayeHue:

MC4.13.00.000

Macwrtab

HaumeHoBaHue:

KonnekTop BepTUKambHbIiA NpONaHOBbIi

OnucaHue:

Ycmanaenusaemcs Ha yembipex MOOYbHYI0 Cyw UKy

1:25

CTp.

65




Mos. O6o3HayeHue HaumeHoBaHune Kon.
1. |MC.13.00.100 [@a30x0p4 k ucnapuTento 7
2. IMC.13.00.500 CeKTop KONMnekTopa BEPXHUI 4
3. |MC.13.00.300 CekTop KONekToopa OCHOBHOM

O603HayeHue:

MC5.13.00.000

Macwrtab

HaumeHoBaHue:

KonnekTop BepTUKambHbIiA NpONaHOBbIi

OnucaHue:

Ycmarnaenueaemces Ha namu MOQyNbHYIO Cyw UKy

1:25

CTp.

66




Mos. O6o3HaueHue HanmeHoBaHue Kon.
1. |MC.13.00.100 [a3oxon k ucnapuTento 8
2. |[MC.13.00.500 CekTop KonnekTopa BEPXHUN 5
3. |MC.13.00.300 CekTOp KONNEKTOOPA OCHOBHOM 1

O603HayeHue:
MC6.13.00.000 MacwTab
HaumeHoBaHue: o o
KOJ'IJ'IeKTOp BEPTUKaNbHbIN NMPOMaHOBLIN
1:25
OnucaHue:
YcmaHagnugaemcs Ha wecmu MOOYAbHYK Cyw UKy

CTp.

67




2.9 Kongeiiep ckpeOKOBbBIii

Kongeiiep ckpeOKOBBIN pa3MmelnaeTcss B HUKHEH 4acTU M paMbl M CIIY>KUT Ui BBITPY3KH
CYXOTo MpOayKTa U3 3€pHOCYIIUIIKH.

Cymunnka mnocTaBiseTcss ¢ KOHBEMEpPOM CTaHAApPTHOM [JIMHBI, MPU HEOOXOIUMOCTH
U3MEHUTH JJIMHY KOHBeWepa 00paTUTECh K HAILIUM MEHEIKEPAM.

Bo3MOXHBI M3MEHEHHUS] B KOHCTPYKUMHM M KOMIUIEKTAl[MM KOHBeWepa He BIMAIOLINE Ha
paboTy 3epHOCYIIIHUITKH.

68



CTtaHuusa HaTaXHasda

M
.

CTaHuusa npuBoaHas

ff.@

NN

\ﬂl>
WA S
()]
[ O\l ©
VBN .
’.N..P o
A —
N O
o
a\ \——w \§ — LO
3 AN
; O
; S —
&\ =
\ \
/. =
N
[a1]
o
x
. O
® e o [0
// o Q
DNe @ _a%¢ 8
’ / o | °
(& o) Q.
v/ ™ o
™ =
N o
0 | £
I
O o
Ve v
s | e
[}
e o o : B
Iy o
z 2
[}
=
g 1% |
I
Slel=|=|~|=|~|=|=|~|=|~|=|=|~|=|<|~|=|~|®|m
>
= P
=| © ™
S| c © >
| = £ = ®
) %B ..n_ruu.Wm %% mm
S|l o | = wl ol S| 8| x =X
sl = = | o N Slol 5l E T o
m| © © a_HMﬂ”W M_Huﬂo _Wa
ol @ < | %l o|lo| =3 | © Sl o
IS |Is|s QS| Q| S| & ol ol © 3| 2 %
HE o|o| 2o 2 c|olc|a|l |>o a 2= =
s| 3 z|o|ls|o|s| S| 2SS |algldelgs |3
s ||| |||l TS nnpﬂmmmaww.
oS | el S| 2| |2 g 2| ol £ ol o|9|= x|l 2| | e
() =~ ~| o | |o|E|O 3| ®© (=
Tl | | s| gl T 5|l ©| 9 5|0 m | I
o 2| | 2| @| 2| £ =l el =S|x|x| 3 ¥l © o ®
I x| | ol 2| ol 2| E| S| 2| E|9|lo|S| S| G|
HEEEHEEEHEEHEEHHEEHEEHEE
o @
Kv,.KV._ueeoaﬂaa eeeeee




2.10 Pa3nooOpa3Hble aeTaamn

3epHOCYIINIIKA KOMIUIEKTYETCSI Pa3HOOOpA3HBIMH JAETaIsIMU U COOpKaMU, MIPUBECTH BCE MX
B JJAHHOM KaTaJjore JeTajleil He MPEACTaBISETCS BOZMOKHBIM.

Huxe npuBenensl Hanboee KpymHbIE A€TaH.

70



MC.00.00.100 - Onopa

MC.00.00.200 - Onopa *

<l =

Mo3. O603HayeHne HaumeHoBaHue Kon.
Moa. O603HaueHmne HaumeHoBaHue Kon. 1. |MC.00.00.110 Onopa 2
1. |[MC.00.00.011 OcHoBaHue 1 2. |MC.00.00.001 Craxka 1
2. MC.00.00.201 CTolika 1 3. bont M16-69x35.88.019 TOCT 7798-70 6
4, lWainba 16.65r.019 FOCT 6402-70 6
5. [aika M16-6H.8.019 TOCT 5915-70 6

O603HayeHue:

MacwTab

HaumeHoBaHue:

Onopa

1:35

Onucatue:

Crp. 71




Cxema moHTaxa: MC.17.00.100 - Onopa noggepxkun ocHoBHasa, MC.17.00.200 - Onopa noagepxku, K CyLIuske.

MC.17.00.200 - Onopa nogaepxku
MC.17.00.100 - Onopa noagepxkn oCHOBHas

T~ oDl o]0
rﬂT BB ol
: .([ b ole
o [] LA
4
° .i g
. o$l e
o S e =]
|—] .i 0
.I 0
AT p
) I}
L) .
3 O
el p— == q
1 MC.17.00.200 CB - Onopa nogaepxku
4
|| “ L
I\HE o |
N 1
=1 : O
- MC.17.00.200 CB - Onopa nogaepxku
N 4
- b
o |
- § Y u
. MC.17.00.200 Cb - Onopa nogaepxku bl |l
3]
° p!
| eH '.‘H’-}
SF ’ RS
=L :
* ®
®
MC.17.00.100 Cb - Onopa nogaepxKku oCHOBHas
Mos. 0O603HavYeHne HanmeHoBaHue Kon.
1 MC.17.00.201 Croiika 1
A 2 MC.17.00.202 Haknapgka 1
3 Bont DIN 6921-M8x25-8.8-A2L 24
ST 2T MC.17.00.200 Cb - Onopa nogaepxku 4 Bont DIN 6921-M12x25-8.8-A2L 27
5 laka DIN 6923-M8-8-A2L 24
/ °)H/ 6 lanka DIN 6923-M12-8-A2L 27
ol o [ o
ol o [ o
ol © |4l o O6o3HayeHue:
S ool il MacwwTab
\o off O | °1
° HaumeHoBaHue:
: Onopa noaaepxKu
2 e — 1:35
MC.17.00.100 Cb - Onopa nogaepxku oCHoOBHas Onucaue: ) C 72
(- TP.




e

Mos. O603HayeHUe HaumeHoBaHue
MC.03.00.000 Mopaynb cpegHun
MC.17.00.200 Onopa noagepxku
3 |MC.17.00.300 KpOHWTENH MOHTaXHbI
Cyumnl(a KOMMNEKTYeTCA 4 KpOHLIJTeI7IHaMI/1 nos.3 OnAa CTPONOBKK And noabemMa
MoAyn4d cpeaHero Ha MOHTaXxe npu c6op|<e MoAyn4d Ha 3emMmrie.
O6o3HayeHue:
MC.17.00.300 MacLitab
HanmeHoBaHue: o o
KpOHLIJTeVIH MOHTa>XHbIU
Onucanue: 1 25
Crp. 73




MC.00.00.500 - TpaBepca

CyIJJI/IJ'IKa KOMMNJIEKTYETCA 1 TpaBepcoﬁ a4 nogbremMa BEHTUIIATOPOB Ha MOHTaXxe.

BeHtunartop

" IMC.00.00.500

MacwTtab

'|TpaBepca

1:25

Crp.

74




	Строительное
	Листы и виды
	1





